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Wir über uns

Wir über uns
Universum Event Equipment ist ein Unternehmen aus dem Bereich Non-Food Catering und 
Ausstattung. 2006 gegründet und bis heute inhabergeführt, gehört unser Unternehmen zu 
den festen Größen der Eventbranche im Bereich Berlin & Brandenburg. 

Wer ein Event plant und auf der Suche nach einem kompetenten Eventequipment 
Verleih ist, weiß mit dem Universum Geschirr- und Möbelverleih einen erfahrenen Non-
Food-Caterer an seiner Seite. Wir beliefern Sie mit Porzellan, Gläsern, Bestecken, Möbeln, 
Tischwäsche, Küchentechnik, Zelten, Sonnenschirmen und vielem mehr, was Sie für ein 
gelungenes Event benötigen. 

Lassen Sie sich von unserer Auswahl inspirieren, um Ihren Gästen, Mitarbeitern oder 
Geschäftspartnern ein unvergessliches Erlebnis zu schenken.



KÜCHE
Chafing Dishes & GNs 
Kaffee & Tee 
Kochvorbereitung 
Warmhaltegeräte  
Kühlgeräte 
Küchengeräte Elektro 
Küchengeräte Gas
Grills & Griddleplatten 
Frontcooking & Fun Food

MÖBEL
Sitzmöbel
Tische & Stehtische 
Kindermöbel
Barsysteme & Buffetelemente 
Lignum & Berlin

LOUNGEMÖBEL
Classic White Lounge 
Classic Black Lounge 
SIENA Lounge
LED In- & Outdoorlounge 
Street Lounge POP UP
VIVA In- & Outdoorlounge     
Chesterfield
Loungetische
Lounge Specials

MESSE & 
EVENTEQUIPMENT
Empfangssysteme 
Trennsysteme
Zubehör
Unsere Serviceleistungen

50
51
53
55
57
59
61
62
63
64

67
68
73
84
85

93
94
96
98
99
100
102
104
105

110
111
112
114

PORZELLAN
Serie Basic
Serie Standard
Serie Fine Dining           
Serie Grace
Serie Volcano
Serie Raku
Serie Streetfood
Flying Buffet
Schüsseln & Platten 
Platzteller & Sonderformen 
Weiteres Geschirr

GLASARTIKEL
Serie Ballon
Serie Invitation
Serie Pure
Serie Exclusivo
Serie Vina
Weitere Gläser & Glasartikel

BESTECKE
Besteck Standard   
Besteck Basic Line 
Besteck Structura
Besteck Baquette 
Party- & Vorlegebesteck

TISCHZUBEHÖR
Servierplatten & Tabletts 
Schalen & Körbe
Etageren
Kerzenständer & Teelichthalter 

                            

Weiteres Tischzubehör

EVENTDEKORATION
Raumdekoration
Vasen
Beleuchtung

TISCHWÄSCHE
Tischdecken & Servietten 
Moltons
Skirtings
Tischwäsche für Banketttisch 
Ellipse
Hussen für Stehtische 
Stuhlhussen
Bierzelthussen & Auflagen

ZELTE & 
SONNENSCHIRME
Faltzelte Pagode
Grillzelte
Zeltzubehör
Sonnenschirme
Heizstrahler & Zubehör

115
116
118
119

121
122
125
126

127
128
130
132

135
136
138
139
140

2

5
 6
7
8
10
11
12
13
14

25
26
26
26
27
27
28

34
35
36
37
38

42
44
46
47
48

20
18

22

33

41

109

141

107

90



3

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENTINHALT

BESTECKE

6

TISCHWÄSCHE

119

MESSE & 
EVENTZUBEHÖR

107

ZELTE & 
SONNENSCHIRME

133

TISCHZUBEHÖR

4133

BARS & BUFFETS

84
KÜCHE

50

SITZMÖBEL & 
TISCHE

68
LOUNGEMÖBEL

91

GLÄSER & 
GLASARTIKEL

25

EVENT-
DEKORATION

113

PORZELLANPORZELLAN



4



PORZELLAN
Serie Basic 
Serie Standard
Serie Fine Dining 
Serie Grace 
Serie Volcano
Serie Raku
Serie Streetfood
Flying/Buffet 
Schüsseln & Platten 
Platzteller & Sonderformen 
Weiteres Porzellan

06
07
08
10
11
12 
13
14

5

PORZELLAN
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

18
20
22



PORZELLANSerie Basic

Serie Basic

Speiseteller flach 
Ø 26 cm
Art-Nr. 02380 
0,23 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertteller flach 
Ø 20 cm

        0,2 3 € VE 50 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02379 

Suppenteller tief 190 ml, 
Ø 22,5 cm

0,23 € VE 30 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02381 

Kaffeetasse
165 ml
Art-Nr. 02384
0,23 €

VE 50 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppenschale 220 ml, 
Ø 10,6 cm

0,23 € VE 50 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02383 

Untertasse für Kaffeetasse 
und Suppenschale
Art-Nr. 02385
0,23 €

VE 50 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschale für Salat/
Dessert Ø 12 cm, 200 ml
Art-Nr. 00030
0,24 €

(zzgl. 19 % Mwst.)6



Serie Standard

Serie 
Standard

Brotteller flach 
Ø 15 cm

VE 50 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertteller flach 
Ø 19 cm

VE 40 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Speiseteller flach 
Ø 26 cm

VE 25 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Speiseteller flach 
Ø 28 cm

VE 20 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppenteller 
Ø 21 cm, 340 ml
Art-Nr. 00006 
0,25 € VE 30 Stück 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Zuckerdose mit Deckel 
Ø 9 x 7 cm
Art-Nr. 00014
0,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Untertasse für Kaffee- und 
Suppentasse Ø 14,5 cm 

Art-Nr. 00008
0,25 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppentasse 
300 ml 

Art-Nr. 00009
0,25 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Milchkännchen 
Ø 5,4 x 8 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeetasse 
190 ml
Art-Nr. 00007
0,25 € VE 30 Stück 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Salat-/Dessertschale 
Ø 13 cm x 4 cm, 180 ml

Art-Nr. 02450 
0,25 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Salzstreuer 
Ø 4,9 x 6,5 cm
Art-Nr. 00015
0,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Pfefferstreuer 
Ø 4,9 x 6,5 cm
Art-Nr. 00016
0,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

PORZELLAN
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Art-Nr. 00002
0,25 €

Art-Nr. 00003
0,25 €

Art-Nr. 00004
0,25 €

Art-Nr. 00005
0,25 €

Art-Nr. 00013
0,50 €
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Serie Fine Dining

PORZELLANSerie Fine Dining

Speiseteller 
Ø 31 cm 
Art-Nr. 00289
0,50 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppenteller tief 
360 ml, Ø 23 cm
Art-Nr. 00290
0,25 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Fine Dining Teller 
halbtief eckig 16 cm

Fine Dining Teller 
halbtief eckig 24 cm

Schale 
200 ml, Ø 16 cm 
Art-Nr. 00807
0,28 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brotteller
Ø 16 cm
Art-Nr. 00286
0,25 € VE 60 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertteller      
Ø 21 cm
Art-Nr. 00287
0,25 € VE 50 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Speiseteller        
Ø 27 cm
Art-Nr. 00288
0,25 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00460
0,40 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00459
0,40 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)



Teller tief m. Fahne 6,5 cm 
200 ml, Ø 24 cm 
Art-Nr. 02266
0,40 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serie Fine Dining PORZELLAN
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Teller tief mit Fahne 4 cm 
40 ml, Ø 15 cm
Art-Nr. 02267
0,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Teller tief mit Fahne 4,5 cm 
250 ml, Ø 24 cm
Art-Nr. 06141
0,40 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Milchkännchen
Ø 5 x 8,5 cm 

Art-Nr. 00345
0,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeetasse 
240 ml
Art-Nr. 00293
0,25 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 40 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppenuntertasse 

VE 35 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppentasse 
280 ml
Art-Nr. 00291
0,25 € VE 35 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeeuntertasse 
Ø 15 cm

Art-Nr. 00294
0,25 €

Zuckerdose mit Deckel 
Ø 8,5 x 6 cm

Art-Nr. 00346
0,50 €

Ø 16,5 cm
Art-Nr. 00292
0,25 €
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Teller oval
26,5 x 14 cm
Art-Nr. 02836
0,40 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schälchen 40 ml,
Ø 9 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serie Grace

Serie 
Grace

(zzgl. 19 % Mwst.)

PORZELLAN

Platzteller 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Speiseteller 
Ø 25 cm 

0,28 € VE 30 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

Speiseteller
Ø 28 cm 

0,30 € VE 25 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppenteller 
150 ml, Ø 22 cm 

0,28 € VE 30 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertteller
Ø 21 cm 

0,28 € VE 30 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppentasse 
280 ml
Art-Nr. 03324
0,28 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brotteller 
Ø 16 cm 

0,28 € VE 30 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeetasse 
220 ml 
Art-Nr. 03322
0,28 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Untertasse für Kaffee- 
und Suppentasse
Art-Nr. 03323
0,28 € VE 30 Stück 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Ø  32 cm
Art-Nr. 03330
0,50 € VE 20 Stück 

Art-Nr. 03329Art-Nr. 03328Art-Nr. 03327Art-Nr. 03326

Art-Nr. 03325

Schale 
200 ml, Ø 17 cm 
Art-Nr. 02789  
0,28 €

Art-Nr. 03321
0,28 €



Serie Volcano

Serie 
Volcano

Coupeteller flach Ø 15 cm 
NEO FUSION RAK Volcano schwarz 

Art-Nr. 06495
0,35 €   

Coupeteller flach Ø 24 cm 
NEO FUSION RAK Volcano schwarz 

Art-Nr. 06496
0,56 €   

Teller extra tief mit Fahne Ø 23 cm, 320 ml 
NEO FUSION RAK Volcano schwarz

Art-Nr. 06497
0,58 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 25 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 
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Serie Raku
PORZELLAN

(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 40 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 60 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 

Schale coup 18 cm 
RAKU blue

Art-Nr. 06795
0,35 €  

Teller flach coup 16,5 cm 
RAKU garnet orange  

Art-Nr. 06793
0,35 €  

Serie Raku

Platte No.5 15,4 x 12,5 cm 
RAKU grau

Art-Nr. 06794
0,35 €   



Serie Streetfood

Serie 
Streetfood Festival

Teller Ø 13 cm, Streetfood Festival,
gemischte Farben

Art-Nr. 06827
0,27 €   

Cup Ø 7 cm, H: 6 cm, 120 ml, Streetfood Festival,
gemischte Farben

Art-Nr. 06828
0,27 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 
(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 
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Schale Tropfen 150 ml, 
13 x 10 x 4,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Flying Buffet

Flying 
Buffet

Grace Teller oval 
26,5 x 14 cm
Art-Nr. 02836
0,40 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Pommesschälchen/
Kokotte, 7 ml, 8,5 x 4,7 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Pommesschale 150 ml, 
20,5 x 11 cm
Art-Nr. 01025
0,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Teller eckig flach 
12 x 12 x 1,7 cm
Art-Nr. 02068
0,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Schale Elixir
5 ml, 9,4 x 5-7 x 1,6 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00132
0,30 €

Art-Nr. 01054
0,30 €

Art-Nr. 00116
0,30 €

Teller tief mit Fahne   
40 ml, 4 cm, Ø 15 cm
Art-Nr. 02267
0,30 €

Gourmetteller tief 
35 ml, Ø 16 cm
Art-Nr. 00516
0,30 €

Gourmetteller tief 
110 ml, Ø 18 cm
Art-Nr. 00317
0,40 €

Schälchen Miniatur-
teller flach Ø 8 cm

0,30 €
Art-Nr. 02096

PORZELLAN



Flying Buffet

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Schale tief eckig 80 ml, 
8 x 8 x 4 cm

Schälchen-Backform 
gerillt 130 ml, Ø 9 cm 

Schälchen-Backform 
gerillt 80 ml, Ø 7 cm 

Schälchen eckig unlimited 
80 ml, 5 x 5 x 3,4 cm

Platte Event oval 
14 x 6 cm

Art-Nr. 00120 
0,30 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Platte Event tailliert 
16 x 6 cm

Art-Nr. 00121
0,30 € (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Schale Foro Walküre 
mit 2 Griffen, 60 ml 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Mocca-Obere Walküre mit 
Griff 65 ml, Ø 7,5 x 3,4 cm 

Art-Nr. 02551
0,30 €

Art-Nr. 02267
0,35 €

Art-Nr. 04117
0,30 €

Art-Nr. 00124
0,30 €

Art-Nr. 00119
0,30 €

Art-Nr. 00127
0,30 €
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(zzgl. 19 % Mwst.)
VE 40 Stück 

Schale coup 18 cm 
RAKU blue

Art-Nr. 06795
0,35 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

VE 60 Stück 

Teller flach coup 16,5 cm 
RAKU garnet orange

Art-Nr. 06793
0,35 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 

Platte No.5 15,4 x 12,5 cm 
Raku grau

Art-Nr. 06794
0,35 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 

Teller Ø 13 cm, 
Streetfood Festival

Art-Nr. 06827 
0,27 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

VE 30 Stück 

Cup Ø 7 cm, H: 6 cm, 
Streetfood Festival

Art-Nr. 06828 
0,27 €  

PORZELLAN
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Flying Buffet
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Art-Nr. 00314
0,30 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Asia Löffel 
13 cm

Art-Nr. 00315
0,30 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Mehrzweckglas 
Cometa 250 ml

Art-Nr. 00063
0,28 € VE 16 Stück

Glastumbler klein 
80 ml H: 8,8 cm, Ø 5 cm

Art-Nr. 02820
0,30 € VE 40 Stück

Amuselöffel 
gebogen 12 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Amusegabel 
gebogen 11,2 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Whiskybecher Disco
210 ml, Ø 7 x 8,5 cm

Art-Nr. 02381
0,30 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Asia Schale 150 ml 
Ø 11 cm

Art-Nr. 00110 
0,30 €

Art-Nr. 00111 
0,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Flying Schälchen 40 ml 
mit Henkel Ø 6 cm

Art-Nr. 04115
0,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schälchen Grace 
Ø 9 cm, 40 ml

Art-Nr. 03321
0,28 €

Schale Loft
220 ml, 18 x 13 x 10 cm 
Art-Nr. 03383
0,40 €

Teller dreieckig 
Options 11 x 11 x 11 cm

Art-Nr. 00126
0,30 € (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Schale Chicoree 
13 x 7 cm

Art-Nr. 02184 
0,33 €

Mini-Gabel Structura 
12,2 cm
Art.-Nr. 06033
0,22 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Minigabel 11 cm

Art-Nr. 01055
0,27 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glasschale Ellipse 
110 ml 6,5 x 4,5 x 6,5 cm 
Art-Nr. 00114
0,30 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

PORZELLAN



Flying Buffet
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Wasser- und Espresso-
becher 90 ml, H. 8,5 cm 

Art-Nr. 00053
0,25 €

VE 40 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Glasschale Halbkugel 60 
ml, Ø 7,5 cm

Art-Nr. 01398
0,30 €

VE 24 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Glasbecher 230 ml
Ø 8 x 5,5 cm 

Art-Nr. 00797
0,30 € VE 24 Stück

Deckel für 
Einmachglas 80/160 ml

Art-Nr. 01627
0,05 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Einmachglas 80 ml
Ø 6,7 x 4,5 cm 

Art-Nr. 00112
0,30 € VE 36 Stück

Einmachglas 160 ml
Ø 5,4 x 8,0 cm 

Art-Nr. 02470
0,30 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Einmachglas 140 ml 
Ø 5,4 x 8,0 cm

Art-Nr. 06109
0,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Echt-Schieferplatte 
groß, 60 x 40 cm

Art-Nr. 00163
6,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Echt-Schieferplatte 
mittel, 60 x 30 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Echt-Schieferplatte 
klein, 16 x 16 cm

Art-Nr. 00598
0,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschlitten VINTAGE 
weiß lasiert, Massivholz 
1/1 GN, 53 x 32,5 cm
Art-Nr. 03364
7,50 €  

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschlitten VINTAGE 
nussbraun, Massivholz 
1/1 GN, 53 x 32,5 cm
Art-Nr. 03363
7,50 €  

(zzgl. 19 % Mwst.)

GN Serviertablett 1/1 
ohne Griff 53 x 32,5 cm

Art-Nr. 00146
3,75 € (zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Serviertablett 1/1 
mit Griffen 53 x 32,5 cm

Art-Nr. 00145
4,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02248 
5,50 €

PORZELLAN
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Servierschüssel Fanny 4,9 l 
oval, 37 x 32,5 x 16 cm
Art-Nr. 02278
4,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.))

Suppenterrine 
2,5 l

Art-Nr. 00024
3,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)5,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschüssel eckig 
Cumulus 700 ml, 
21 x 21 x 5 cm

2,30 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschüssel eckig 
Cumulus 2,9 l, 
24 x 24 x 10,5 cm

3,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sauciere 
Porzellan 450 ml
Art-Nr. 00031
1,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

5,75 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschüssel Fanny   
2,5 l oval, 29 x 25 x 14 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schüsseln & Platten

Schüsseln & 
Platten

Art-Nr. 02277
3,50 €

Auflaufform oval, feuer-
fest 2,5 l, 42 x 25 x 5,5 cm 

Riesen-Servierschüssel 
rund 4 l, Ø 42 cm

Art-Nr. 01775 Art-Nr. 00410 Art-Nr. 00027 Art-Nr. 00028

PORZELLAN



Schüsseln & Platten

Italienische Platte gelb-Zitrone, 52 x 37 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierplatte 
38,4 x 21,6 cm 

1,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Italienische Platte rot-
Tomate 42 x 30 cm
Art-Nr. 00429
10,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Italienische Platte 
blau-Zitrone Ø 55 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierplatte 
33 x 19,8 cm
Art-Nr. 00022
1,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetplatte Porzellan 
42 x 29 x 3,5 cm
Art-Nr. 02417
4,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet-/Pizzaplatte 
"Milano" Ø 50 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet-/Pizzaplatte 
"Milano" Ø 40 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00023
14,90 €
Art-Nr. 00428

4,50 €
Art-Nr. 02264

5,00 €
Art-Nr. 01091

Art-Nr. 00427
12,90 €

19
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Platzteller & 
Sonder-
formen

Platzteller & Sonderfomen

Glas-Platzteller BOSSA 
NOVA Ø 32 cm
Art-Nr. 06522
2,60 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Fine Dining Speiseteller 
Ø 31 cm

Art-Nr. 00289 
0,50 € VE 20 Stück     

(zzgl. 19 % Mwst.

Glas-Platzteller eckig 
klar 33 x 33 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00071
2,50 €

Glas-Platzteller rund 
klar Ø 32 cm

Art-Nr. 00072
0,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Platzteller Klar-Glas 
Ø33 cm  

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03728   
4,00 €

Platzteller Kupfer           
Ø 33 cm, H: 2 cm 
Art-Nr. 06825
2,40 €          

(zzgl. 19 % Mwst.)

Platzteller gold                
Ø 33 cm, H: 2,5 cm
Art-Nr. 06826
2,10 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

PORZELLAN



Platzteller & Sonderformen

VE 20 Stück           
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03330
0,50 €

Grace Platzteller         
Ø 32 cm

Grace Teller oval 
26,5 x 14 cm
Art-Nr. 02836
0,40 € VE 25 Stück           

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Fine Dining Teller halbtief 
eckig 16 cm
Art-Nr. 00460
0,40 €

Fine Dining Teller 
halbtief eckig 24 cm
Art-Nr. 00459
0,40 €

Pastateller Rosenthal
Ø 31 cm 
Art-Nr. 00284 
0,65 € 

Schale Loft 220 ml 
18 x 13 x 10 cm

Art-Nr. 03383
0,40 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 01255
0,45 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Teller tief m. Fahne 6,5 cm 
200 ml, Ø 24 cm 

Art-Nr. 02266
0,40 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
VE 30 Stück           

Teller flach rechteckig 
28 x 15,5 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Grace Suppenteller 
tief 150 ml, Ø 22 cm
Art-Nr. 03328
0,28 € VE 30 Stück           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gourmetteller tief 
110 ml, Ø 18 cm
Art-Nr. 00317
0,40 €

Grace Schale 
200 ml, Ø 17 cm 
Art-Nr. 02789
0,28 €
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Sauciere 
Porzellan 450 ml
Art-Nr. 00031
1,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischvase 
13,8 cm
Art-Nr. 00021
0,85 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischvase bauchig 
7 x 13 cm
Art-Nr. 02482
1,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischvase schmal 
4,8 x 20,2 cm
Art-Nr. 02483
1,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Aschenbecher 
Porzellan Ø 7,8 cm
Art-Nr. 00019
0,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeebecher 
260 ml

Art-Nr. 00029
0,24 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Weiteres Porzellan

Windaschenbecher 
weiß

(zzgl. 19 % Mwst.)

Weiteres Porzellan

VE 48 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Kerzenständer einzeln 
Porzellan 8 cm

Art-Nr. 00020
2,00 €

Art-Nr. 02017
1,00 €

PORZELLAN



Weiteres Porzellan

0,25 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Espressountertasse Roma
Ø 12 x 2 cm

0,25 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Espressotasse Roma 
75 ml, Ø 8 x 6 cm
Art-Nr. 03578 Art-Nr. 03579

Espressotasse 
100 ml
Art-Nr. 00011
0,27 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Espressountertasse
Ø 11 cm 

0,27 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Dressingtopf Porzellan 
weiß 1,3 l
Art-Nr. 00285
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

23
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GLÄSER & 
GLASARTIKEL
Serie Ballon
Serie Invitation 
Serie Pure 
Serie Exclusivo
Serie Vina
Weitere Gläser & 
Glasartikel

26
26
26
27
27
28

GLÄSER +     
GLASARTIKEL

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT
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GLÄSER + GLASARTIKEL

Rotweinglas Ballon 
25 cl
Art-Nr. 00035
0,25 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Weißweinglas Ballon 
19 cl
Art-Nr. 00036
0,25 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sektglas 10 cl               

Art-Nr. 00037
0,25 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Universalglas 
Wasser/Saft 24 cl
Art-Nr. 00038
0,25 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serie 
Invitation Weißweinglas Invitation 

25 cl 
Art-Nr. 05672
0,22 € VE 24 Stück 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sektglas Invitation 
18 cl 
Art-Nr. 05671
0,22 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Rotweinglas Invitation 
54 cl 
Art-Nr. 05673
0,22 € VE 15 Stück 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serie 
Pure Rotweinglas Pure 

40,8 cl
Art-Nr. 03263
0,30 € VE 24 Stück  

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sektglas Pure  
20,9 cl
Art-Nr. 03399
0,30 €             VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Weißweinglas Pure 
30,7 cl
Art-Nr. 03264
0,30 € VE 24 Stück  

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serie 
Ballon



Exclusivo Wasserglas 
22,7 cl
Art-Nr. 01718
0,27 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Exclusivo Rotweinglas 
50,6 cl
Art-Nr. 01433
0,27 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Exlusivo Weißweinglas 
34,9 cl
Art-Nr. 01431
0,27 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serie Exclusivo

Exclusivo Sektglas 
22,8 cl
Art-Nr. 01432
0,27 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

Serie VINA

VINA Rotweinglas 
51,3 cl
Art-Nr. 00041
0,30 € VE 15 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

VINA Sektglas 
22,7 cl
Art-Nr. 00042
0,30 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

VINA Wasserglas 
34,4 cl
Art-Nr. 00043
0,30 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

VINA Weißweinglas 
40,4 cl

(zzgl. 19 % Mwst.)

27

Art-Nr. 00040
0,30 € VE 24 Stück

GLÄSER +     
GLASARTIKEL
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Weitere Gläser & Glasartikel

Weitere 
Gläser & 
Glasartikel

Grand Cru 
Glas 38 cl
Art-Nr. 00056
0,28 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bierseidel mit Henkel 
0,4 l
Art-Nr. 00330
0,28 € VE 15 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Biertulpe 
30 cl
Art-Nr. 00057
0,25 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Maßkrug
100 cl
Art-Nr. 03468
2,00 € VE 15 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Cocktailglas 
Hurricane 25 cl
Art-Nr. 02534
0,28 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Weizenbierglas 
50 cl
Art-Nr. 00058
0,28 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Berliner Weisse Glas 
30 cl
Art-Nr. 02087
0,30 € VE 15 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

GLÄSER + GLASARTIKEL

Art.-Nr. 05831
0,28 € VE 15 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sektschale          
22 cl 

Champagnerglas 
12,5 cl 
Art.-Nr. 06529
0,44 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Cognacschwenker 
43,6 cl
Art-Nr. 00047
0,30 € VE 16 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Cognacschwenker 
2-4 cl
Art-Nr. 00282
0,28 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Cocktailschale 
Martiniglas 15 cl
Art-Nr. 00045
0,30 € VE 15 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bierseidel mit Henkel 
0,5 l
Art-Nr. 06643
0,28 € VE 15 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)



Weitere Gläser & Glasartikel

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

Wasser- oder 
Espressobecher 9 cl
Art-Nr. 00053
0,25 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Mehrzweckbecher 
28 cl
Art-Nr. 00052
0,28 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Longdrink 
22 cl
Art-Nr. 00048
0,25 € VE 49 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Longdrink 
33 cl
Art-Nr. 00049
0,25 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Whiskybecher
30 cl
Art-Nr. 00050
0,28 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tumbler HIGHLAND 
34,5 cl 
Art.-Nr. 06539
0,27 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Whiskybecher Aspen 
32 cl 

0,30 € VE 24 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Latte Macchiato / 
Caipirinhaglas 35 cl
Art-Nr. 00060
0,24 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wasser-/Whiskyglas 
Malea 30 cl, H. 10,5 cm
Art-Nr. 03256
0,28 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wasser-/Longdrinkglas 
Malea 35 cl, H. 12,5 cm
Art-Nr. 03258
0,28 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Longdrinkglas Aspen 
30,9 cl
Art-Nr. 03639
0,30 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Whiskybecher Disco          
21 cl, Ø 7 cm, H. 8,5 cm
Art-Nr. 02831
0,30 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

GLÄSER +     
GLASARTIKEL

Art.-Nr. 03639
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GLÄSER + GLASARTIKELWeitere Gläser & Glasartikel

Sherrykelch 
5 cl
Art-Nr. 00046
0,28 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sherrykelch 
Cabernet 12 cl
Art-Nr. 02875
0,28 € VE 40 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Deckel für 
Einmachglas 8/16 cl
Art-Nr. 01627
0,05 € VE 36 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Einmachglas 140 ml 
Ø 5,4 x 8,0 cm
Art-Nr. 06109
0,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
VE 40 Stück

Likörglas 
2 cl
Art-Nr. 00044
0,28 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tee- oder 
Grogbecher 23 cl
Art-Nr. 00055
0,28 € VE 24 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Einmachglas 160 ml 
Ø 5,4 x 8,0 cm 

0,30 € VE 40 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Einmachglas 80 ml
Ø 6,7 x 4,5

0,30 € VE 36 Stück

Grappa-Glas 
2+4 cl
Art-Nr. 00054
0,28 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glasschale Ellipse          
11 cl, 6,5 x 4,5 x 6,5 cm
Art-Nr. 00114
0,30 € VE 40 Stück

Glasbecher 230 ml,  
Ø 8 x 5,5 cm

VE 24 Stück             
(zzgl. 19 % Mwst.)

30

Korn-/Wodkaglas
2 + 4 cl 

0,30 € VE 25 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00051

Art-Nr. 00112

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02470

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00797
0,30 €

Napoli Grande 
Libbey 41,4 cl
Art-Nr. 00062
0,30 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)



Weitere Gläser & Glasartikel

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

Bowlegefäß Punch klar 
6,5l, H: 29 cm Ø 25,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Aschenbecher Glas 
Ø 10 cm 

0,30 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Teelichtglas 
Ø 7,5 x 6 cm
Art-Nr. 01528 
1,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Mehrzweckglas 
Cometa 25 cl
Art-Nr. 00063
0,28 € VE 16 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glastumbler klein 8 cl 
H 8,8 cm, Ø 5cm
Art-Nr. 02820
0,30 € VE 30 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glaskaraffe
20/30 cl
Art-Nr. 01075
1,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glaskaraffe
100 cl
Art-Nr. 00070
1,60 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glaskrug 185 cl, Öffnung

2,60 €           
(zzgl. 19 % Mwst.)

Glaskrug 1,5 l, Öffnung 
Ø 13 cm, unten Ø 9 cm
Art-Nr. 06145
2,60 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glaskrug türkis 1,5 l, 
Öffnung Ø 12 cm, 
Art-Nr. 06722
2,60 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glasschale Halbkugel 
60 ml, Ø 7,5 cm

0,30 € VE 24 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 01398

Art-Nr. 03226
8,00 €

Ø 11 cm, unten Ø 9 

Art-Nr. 00069

Art-Nr. 01746

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bowlelöffel glasklar      
36 cm
Art-Nr. 03227
0,90 €

GLÄSER +     
GLASARTIKEL
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BESTECKE
Besteck Standard 
Besteck Basic Line 
Besteck Structura 
Besteck Baguette 
Party- & 
Vorlegebesteck

34
35
36
37
38
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34

Dessert-Suppenlöffel 
Standard 17,8 cm
Art-Nr. 01454
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertgabel Standard 
18,1 cm
Art-Nr. 01155
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertmesser Standard 
19,6 cm

0,23 € VE 20 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

Latte Macchiato Löffel 
22,3 cm
Art-Nr. 00091
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeelöffel Standard 
13,9 cm 
Art-Nr. 00077
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kuchengabel 
Standard 15,2 cm
Art-Nr. 00078
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menügabel Standard 
19,6 cm
Art-Nr. 00075
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menümesser Standard 
20,9 cm
Art-Nr. 00076
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menülöffel Standard 
19,5 cm
Art-Nr. 00074
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteck Standard

BESTECKE

Espressolöffel Standard 
11 cm 
Art-Nr. 03725
0,23 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Minigabel 
11 cm
Art-Nr. 01055
0,27 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteck Standard

Art-Nr. 01154



Kuchengabel Basic Line 
14,7 cm
Art-Nr. 01761
0,22 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menülöffel Basic Line 
19,5 cm 
Art-Nr. 01757
0,22 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeelöffel Basic Line 
14,2 cm
Art-Nr. 01760
0,22 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menümesser Basic Line 
20,8 cm
Art-Nr. 01759
0,22 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteck Basic Line

Besteck 
Basic Line

Menügabel Basic Line 
20 cm
Art-Nr. 01758
0,22 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

BESTECKE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT
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Dessert-Suppenlöffel 
Structura 18,8 cm
Art-Nr. 01793
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertgabel Structura 
18,8 cm 
Art-Nr. 01789
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertmesser Structura 
20,3 cm
Art-Nr. 01788
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Espressolöffel Structura 
12,1 cm
Art-Nr. 01792
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kuchengabel Structura 
14,8 cm
Art-Nr. 01791
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menügabel Structura 
20,8 cm
Art-Nr. 01786
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menümesser Structura 
24,0 cm
Art-Nr. 01787
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menülöffel Structura 
20,0 cm
Art-Nr. 01785
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteck Structura

Besteck 
Structura

Buttermesser Structura 
17,0 cm
Art-Nr. 06223
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

BESTECKE

Mini-Gabel Structura 
12,2 cm
Art.-Nr. 06033
0,22 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeelöffel Structura 
13,9 cm
Art-Nr. 01790
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buttermesser Structura 
17,0 cm, mit Klinge
Art-Nr. 01794
0,28 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)



Menülöffel Baguette 
21,6 cm
Art-Nr. 00079
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menümesser Baguette 
25 cm
Art-Nr. 00081
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteck Baguette

Besteck 
Baguette

0,30 € VE 20 Stück
(zzgl. 19 % Mwst.)

BESTECKE

Menügabel Baguette 
21,8 cm
Art-Nr. 00080
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

Dessertmesser Baguette 
22 cm
Art-Nr. 00084
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessertgabel Baguette 
18,5 cm
Art-Nr. 00085
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dessert-Suppenlöffel 
Baguette 18,5 cm
Art-Nr. 00086
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeelöffel Baguette 
13,4 cm
Art-Nr. 00082
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Espressolöffel Baguette 
11,3 cm
Art-Nr. 00090
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kuchengabel Baguette 
14,2 cm
Art-Nr. 00083
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Fischgabel Baguette 
18 cm
Art-Nr. 00089
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Fischmesser Baguette 
19,8 cm
Art-Nr. 00088
0,30 € VE 20 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buttermesser Baguette 
17,5 cm

37
Art-Nr. 00087



Tortenheber 
27 cm
Art-Nr. 00103
1,50 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Vorlege- & Partybesteck

Vorlege- 
& Party-
besteck

Tortenmesser mit 
Schneide + Säge 30,3 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Käsemesser Klinge 
offen 27,6 cm
Art-Nr. 00106
2,50 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Amusegabel 
gebogen 11,2 cm
Art-Nr. 00110
0,30 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Amuselöffel 
gebogen 12 cm
Art-Nr. 00111
0,30 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Fleischgabel 
20,5 cm
Art-Nr. 00094
0,85 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servier/
Bratengabel 31 cm
Art-Nr. 00095
1,60 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00102
2,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Chafing-Löffel 
35 cm
Art-Nr. 00101
1,85 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servier/Woklöffel 
29,5 cm
Art-Nr. 00104
0,85 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Salatgabel 
29 cm
Art-Nr. 00100
0,85 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Salatlöffel 
29 cm
Art-Nr. 01178
0,85 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dressinglöffel 
34 cm
Art-Nr. 00096
1,70  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00105
1,75  €

Chafing-Löffel 
geschlitzt 35 cm

BESTECKE
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Vorlege- & Partybesteck

Vorleger Saucenkelle 
31 cm
Art-Nr. 00097
1,50 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Vorleger Saucenkelle 
26,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schöpfkelle 
Ø 11 cm, 0,33 l
Art-Nr. 01801
1,75 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Saucenlöffel 
19 cm
Art-Nr. 00099
0,85 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gebäck-/ 
Salatzange 21,2 cm
Art-Nr. 00108
2,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Salat/Serviergabel 
23,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Salat/Servierlöffel 
23,5 cm
Art-Nr. 00092
0,75 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schneebesen
40 cm
Art-Nr. 01233 
2,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Eisportionierer 

Art-Nr. 00806
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Pfannenwender/ 
Küchenschieber 31 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Pizzaschieber 
79 cm
Art-Nr. 01821
7,50 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Nußknacker 
15,5 cm
Art-Nr. 01321
2,50 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00098
1,50 €           

Art-Nr. 00338
0,85 €           

Art-Nr. 01777 
0,85 €           

Salat-/Pasta- /
Grillzange 23,5 cm 
Art-Nr. 00777
2,50 €

BESTECKE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT
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TISCHZUBEHÖR

41

TISCHZUBEHÖR
Servierplatten + Tabletts 
Schalen + Körbe
Etageren
Kerzenständer + Teelichthalter                   
Weiteres Tischzubehör

42
44
46
47
48
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Servierplatten & Tabletts

Servier-
platten & 
Tabletts

TISCHZUBEHÖR

Buffet-/Pizzaplatte 
"Milano", Ø 50 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetplatte Porzellan 
42 x 29 x 3,5 cm
Art-Nr. 02417
4,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierplatte 
38,4 x 21,6 cm 

1,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierplatte 
33 x 19,8 cm
Art-Nr. 00022
1,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Teller oval 26,5 x 14 cm 
Grace
Art-Nr. 02836
0,40 € VE 25 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Echt-Schieferplatte 
klein, 16 x 16 cm
Art-Nr. 00598
0,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Echt-Schieferplatte 
groß, 60 x 40 cm
Art-Nr. 00163
6,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Rindenbrett 
65 - 70 cm 

4,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Echt-Schieferplatte 
mittel, 60 x 30 cm
Art-Nr. 02248
5,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet-/Pizzaplatte 
"Milano", Ø 40 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00162Art-Nr. 00023

4,50 €
Art-Nr. 02264

5,00 €
Art-Nr. 01091



Servierplatten & Tabletts

GN Serviertablett 1/1 
ohne Griff 53 x 32,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschlitten VINTAGE 
weiß lasiert, Massivholz 
1/1 GN, 53 x 32,5 cm
Art-Nr. 03364
7,50 €  

(zzgl. 19 % Mwst.)

Italienische Platte rot-
Tomate 42 x 30 cm

10,90 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Serviertablett 1/1 
mit Griffen 53 x 32,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschlitten VINTAGE 
nussbraun, Massivholz 
1/1 GN, 53 x 32,5 cm
Art-Nr. 03363
7,50 €  

(zzgl. 19 % Mwst.)

Italienische Platte 
blau-Zitrone Ø 55 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Marokkanisches 
Serviertablett Ø 50 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Italienische Platte gelb-
Zitrone 52 x 37 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serviertablett rund schwarz 
Ø 38 cm, antirutsch
Art-Nr. 00157
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschlitten 1/1 
Kunststoff Holzoptik

Art-Nr. 01944
1,75 €  

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschlitten 1/1 schwarz 
53 x 32,5 cm, antirutsch
Art-Nr. 00164
4,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

VINTAGE

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

Teller flach rechteckig 
28 x 15,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00427
12,90 €

Art-Nr. 00428
14,90 €

Art-Nr. 00161
5,00 €

Art-Nr. 00145
4,50 €

Art-Nr. 00146
3,75 €

Bauchladen mit Gurt 
schwarz, 60 x 40 x 10 cm

Art-Nr. 02545
30,00 €

Art-Nr. 01255
0,45 €

Art-Nr. 00429
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Schalen & Körbe

Schalen
& Körbe

TISCHZUBEHÖR

Servierschüssel Fanny 
oval 2,5 l, 29 x 25 x 14 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschüssel Fanny 
oval 4,9 l, 37 x 32,5 x 16 cm

(zzgl. 19 % Mwst.))

Riesen-Servierschüssel 
rund 4 l, Ø 42 cm

5,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschüssel eckig 
Cumulus 700 ml,      
21 x 21 x 5 cm
Art-Nr. 00410
2,30 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Servierschüssel eckig 
Cumulus 2,9 l,        
24 x 24 x 10,5 cm
Art-Nr. 00027
3,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Suppenterrine 
2,5 l
Art-Nr. 00024
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Auflaufform oval feuer-
fest 2,5 l, 42 x 25 x 5,5 cm
Art-Nr. 01775
5,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sauciere 
Porzellan 450 ml
Art-Nr. 00031
1,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sauciere CNS 
0,45 l
Art-Nr. 01105
1,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sauciere CNS 
0,3 l
Art-Nr. 00133
1,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02278
4,50 €

Art-Nr. 02277
3,50 €

Art-Nr. 00028



UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENTSchalen & Körbe

Suppenterrine 
Edelstahl 3,5l
Art-Nr. 00152
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brot-/Obstkorb Edelstahl 
rund Ø 25,5 x 10 cm

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Deko Bar-/Eisbehälter mit Beleuchtung 
120 x 40 x 40 cm
Art-Nr. 02268
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Holzkasten Vintage weiß lasiert, 
Massivholz 24 x 16 cm

6,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Holzkasten Vintage nussbraun, 
Massivholz 24 x 16 cm

6,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Brotkorb Bast rund 
Ø 20 x 7 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brotkorb Polyrattan 
eckig 53 x 32,5 x 10 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brotkorb Kunststoff 
rund Ø 37 x 9,5 cm 
Art-Nr. 00885
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00142
2,80 €

Brot-/Obstkorb Edelstahl 
rund Ø 20 x 8,5 cm

Art-Nr. 02466
5,00 €

Art-Nr. 00152
2,00 €

45

Art-Nr. 00626
2,50 €

Art-Nr. 03739 Art-Nr. 03287

TISCHZUBEHÖR
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TISCHZUBEHÖREtageren

Etageren

Etagere Edelstahl, 
Ø 32 x Ø 38 x Ø 48 cm 

12,75 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Etagere für Petit Fours
Ø 11,3/Ø 14 x 16 cm 

3,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Telleretagere 3stufig für 
Teller Ø 16 cm, H 26cm
Art-Nr. 02955
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00281 Art-Nr. 00134



Kerzenständer einzeln 
Porzellan, 8 cm

2,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Kerzenständer einzeln 
20,5 cm hoch

4,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Kerzenständer 5armig 
29 cm hoch
Art-Nr. 00153
7,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kerzenständer 5armig 
80 cm hoch
Art-Nr. 00373
19,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kerzenständer 3armig 
29 cm hoch
Art-Nr. 00154
5,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kerzenleuchter 
weiß 5flammig 
Metall 77 cm hoch

19,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Kerzenständer & Teelichthalter

Kerzen-
ständer & 
Teelichthalter

Glasaufsatz für Kerzen-
leuchter 29 cm hoch 
8,5 x 6,5 cm
Art-Nr. 03313
1,60 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischlicht Contessa klar 
8 x 6,5 x 8 cm
Art-Nr. 03305
1,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischlicht Contessa 
blau 8 x 6,5 x 8 cm
Art-Nr. 03317
1,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Teelichtglas 
Ø 7,5 x 6 cm
Art-Nr. 01528 
1,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

LED-Teelicht Ø 3,7 
cm 4-er Pack, 
Kaufware

6,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

NEU

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENTTISCHZUBEHÖR

Art-Nr. 00020 Art-Nr. 00155Art-Nr. 04533

Art-Nr. 03346
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Wein-Sektkühler
Ø 20,5 x 20

3,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Ständer für Weinkühler 
67 cm

12,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteckkasten VINTAGE 
weiß lasiert, Massivholz 
24 x 16 cm
Art-Nr. 03739 
6,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

8,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Weiteres Tischzubehör

Weiteres 
Tisch-
zubehör

Flaschenkühler Kunst-
stoff Ø 12 cm, Silberring
Art-Nr. 00137
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteckkasten 1/1 4 
Mulden 53 x 32,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Besteckkasten VINTAGE 
nussbraun, Massivholz 
24 x 16 cm
Art-Nr. 03287
6,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Set Milch-Zucker auf 
Tablett 15 x 11,5 x 6 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Menage Essig/Öl 
Glas 14,7 x 22 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serviettenhalter 18/10 
für 150 Servietten

(zzgl. 19 % Mwst.)

2,00 €
Art-Nr. 00135

4,00 €
Art-Nr. 00148

2,50 €
Art-Nr. 01076

0,80 €
Art-Nr. 00140 Art-Nr. 00138 Art-Nr. 00139

Champagnerkühler
Ø 40 cm x 23,5 cm

Art-Nr. 00998

TISCHZUBEHÖR
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Weiteres Tischzubehör

Aschenbecher Glas 
Ø 10 cm 

0,30 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Aschenbecher 
Edelstahl Ø 8 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Aschenbecher 
Porzellan Ø 7,8 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Windaschenbecher 
weiß Ø 11,5 cm
Art-Nr. 02017
1,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tellerclipse/
Glashalter 8 x 4,6 cm
Art-Nr. 00551
0,25 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Brezelständer
Höhe 38 cm
Art-Nr. 03572
3,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00019
0,50 €

Art-Nr. 00141
0,50 €

Art-Nr. 00069

Tischnummernhalter/
Bankettständer CNS 46 cm 

Cloche poliert 
Ø 24 cm

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENTTISCHZUBEHÖR

Art-Nr. 03047
5,00 €

Art-Nr. 00156
3,00 €
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GN-Behälter rund 5 l für 
Rolltop-Chafing Dish
Art-Nr. 03392
4,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Chafing Dishes & GNs

Chafing 
Dishes 
& GNs

Chafing Dish mit Haube 
1/1 GN, ohne Einsatz 53 
x 32,5 cm
Art-Nr. 00190
14,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Chafing Dish mit Rolltop 
1/1 GN, ohne Einsatz 53 
x 32,5 cm
Art-Nr. 00191
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Chafing Dish/Saucen 
2er, 1/1 GN, je 4,5 l 
53 x 32,5 cm
Art-Nr. 00193
28,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brennpaste 
200 g á Dose

Art-Nr. 00199
1,39 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Heizelement Chafing Dish 
selbstregulierend 
Außenbefestigung, 600 W
Art-Nr. 00192
8,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

KÜCHE

Rolltop-Chafing Dish rund 45cm 
Edelstahl ohne 5 Liter Behälter
Art-Nr. 03391
16,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Chafing-Dish PICCOLINO 
ohne Einsätze GN 1/2
Art-Nr. 03395
15,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig
mit 3 Ausschnitten für Chafing, 
180 x 68 x 80 cm
Art-Nr. 02638
150,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Heizelement Chafing Dish 
mit Leistungsregler 
Außenbefestigung, 800 W
Art-Nr. 06681
8,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Behälter für Brennpaste 
Ø 9 x 6 cm

1,00 €
Art-Nr. 00339
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Chafing Dishes & GNs

(zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Behälter 
1/2 65 mm, 3,8 l
Art-Nr. 00197
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Behälter 
1/1 65 mm, 8,5 l
Art-Nr. 00195
4,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Behälter 
1/1 20 mm  
Art-Nr. 04375
4,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Farmersuppentopf 10 l 
230 V ohne Innentopf 
und Deckel
Art-Nr. 00669
20.00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

KÜCHE

Gitterrost 2/1 GN 
106 x 32,5 cm

6,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Gitterrost 1/1 GN 
53 x 32,5 cm

4,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

für Heißluftofen/
Kombidämpfer

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

GN-Behälter 
1/3 65 mm
Art-Nr. 03396
3,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Behälter 
2/3 65 mm
Art-Nr. 03397
4,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Behälter 
1/1 150 mm, 20,0 l
Art-Nr. 01213
4,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

GN-Behälter 
1/2 100 mm, 6,0 l 

GN-Behälter 
1/1 100 mm, 13,3 l 

GN-Porzellanbehälter 
1/2, 65 mm, 3,5 l

3,50  €

GN-Porzellanbehälter 
1/1, 65 mm, 7,5 l

5,50  €

Art-Nr. 00196
3,00 €

Art-Nr. 01333 Art-Nr. 01334Art-Nr. 00326 Art-Nr. 00785

Art-Nr. 00194 
4,00 €
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Glaskanne 1,8 l für 
Animo Kaffeemaschine
Art-Nr. 01856 
2,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeemaschine Animo 
MT 100, 230 V2,1 kW

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeemaschine Animo 
mit 2 Glaskannen 1,8 l, 230 V 
Art-Nr. 01470
25,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeeautomat GIGA X7 
220 - 240 V, 2300 W
Art-Nr. 05887 
Preis aus Anfrage

Kaffeeautomat GIGA X3 
Professional

Art-Nr. 05767
Preis auf Anfrage

Kaffeeautomat GIGA X8 Professional,   
2 Mahlwerke, 5 l Wassertank
Art-Nr. 06159 
Preis auf Anfrage

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeecontainer 
Animo 10 l, 230 V

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffee & Tee

Kaffee
& Tee

KÜCHE

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02516
27,50 €

Art-Nr. 00200
30,00 €
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Art-Nr. 01526  
6,70 € (zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Isolierkanne chrom/
schwarz, Edelstahl 1,5 l

Art-Nr. 02233
3,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeefilter Animo Kaffee- 
maschine 90/250 mm       

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffeefilter für Rundfilter-
kaffeemaschine
Art-Nr. 01469
4,00 € VE 10 Stück            

(zzgl. 19 % Mwst.)

Glühwein-Heißwasser-
kessel m. Ablasshahn 29 l
Art-Nr. 00577
27,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wasserkocher mit Ablass-
hahn 10 l, 230 V, 1,9 kW
Art-Nr. 01472
  30,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kaffee & Tee KÜCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Chocolady 10l - schwarz, 230 V, H: 47 cm, für heiße 
Schokolade und Eierpunsch
Art-Nr. 06523 
70,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Isolierkanne TEA, 
schwarz/chrom, 1,5l

Art-Nr. 06574
3,00  € (zzgl. 19 % Mwst.)

Isolierkanne HOT WATER, 
schwarz/chrom, 1,5l

Art-Nr. 06526
3,00  € (zzgl. 19 % Mwst.)

Wasserkocher 
Edelstahl, 1,7l, 230 V
Art-Nr. 05875
10,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Pump-Isolierkanne 
18/10, 2,5 l

Art-Nr. 00424
4,00 € VE 10 StückVE 10 Stück

Rundfilterkaffeemaschine 
15 l, bis 110 Tassen
Art-Nr. 05574
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Pumpthermoskanne 
chrom/schwarz 2,1 l, für 
Kaffeemaschine Animo
Art-Nr. 02232 
6,70 €
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Servierwagen 3-Borde 
90 x 60 x 95 cm

30,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Tellerstapler beheizbar 
für Teller bis 26 cm   230 
V, 46 x 93,2 x 90 cm
Art-Nr. 00183
55,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Regalwagen 18 x 1/1 
GN, 45,7 x 62 x 168,7 cm
Art-Nr. 00187
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Edelstahl Arbeitstisch 
klappbar 180 x 60 x 90 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Regalwagen 2 x 18 1/1
GN, 66,1 x 74 x 168,7 cm
Art-Nr. 00188
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tellergestell klappbar 
für 84 Teller, H. 189 cm

45,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Regalwagen 2 x 18 1/1 
GN, 58,5 x 67 x 168 cm
Art-Nr. 00983
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kochvorbereitung

Kochvor-
bereitung

KÜCHE

(zzgl. 19 % Mwst.)

Mobiles Handwasch-
becken warm 12 l,  
230 V 42 x 125 x 47 cm 
Art-Nr. 00473
85,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Doppelspüle Edelstahl mit 
Hahn/Ablauf (ohne Warm-
wasser) 100 x 60 cm
Art-Nr. 02431
130,00 €

Art-Nr. 02798 
30,00 €

Art-Nr. 00189 Art-Nr. 00182
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Kochvorbereitung KÜCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Sauteuse 1,3 l
Ø 20 cm 

8,00  €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Suppenportionierer 
Likörtrichter 1,9 l
Art-Nr. 00212
10,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sahnesyphon/Espuma-
flasche 1 l, ohne Aufsatz
Art-Nr. 00914
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kochtopf mit Deckel 15 l 
induktionsgeeignet
Art-Nr. 02945
17,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kochtopf mit Deckel 
10 l, Ø 28 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kochtopf mit Deckel 
induktionsgeeignet 5,5 l

(zzgl. 19 % Mwst.)

Induktionspfanne 
Ø 28 cm, H 4,5 cm 

20,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Patronen für 
Sahnesyphon
Art-Nr. 01013
9,90  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

VE 24 Stück

Schneidebrett Kunststoff 
60 x 37 x 2 cm
Art-Nr. 00677
7,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schneidebrett mit Saftrille 
Kunststoff 60 x 37 x 2 cm 
Art-Nr. 01699
7,50  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schneidebrett Holz 
48 x 32 x 2 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Küchenschieber 
31 cm
Art-Nr. 00338
0,85  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00420
15,00  €

Art-Nr. 01291
15,00  €

Art-Nr. 00884
4,50  €

Art-Nr. 01415 Art-Nr. 02779



(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Thermoport unbeheizt blu
´box, 6 x 1/1 GN 6,5 cm
Art-Nr. 01035
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bain Marie Blanco fahrbar, 3 x 1/1 GN bis zu 20 cm 
230 V, 2,85 kW, 12,4 A, 100 x 134 x 70 cm
Art-Nr. 01245
90,00 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wärmewagen 18 x 2/1 GN 
230 V, 84 x 94,5 x 192,0 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wärmewagen 10 x 1/1 GN 
230 V, 49,2 x 76,9 x 144,8 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

KÜCHE

Bain Marie Tischmodell 1/1 
GN, 230 V, 36 x 56 x 28,5 cm
Art-Nr. 00945
35,00 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Warmhaltegeräte

Warmhaltegeräte

Wärmewagen 10 x  2/1 GN 
230 V, 72 x 77 x 170 cm
Art-Nr. 00850
175,00  €

Art-Nr. 02825
175,00  €

Art-Nr. 00184
125,00  €

Thermoport Blanco 
beheizbar, 230 V / 200 W 
Art-Nr. 00186
65,00  €
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(zzgl. 19 % Mwst.)

Rieber-Thermomat 7 x GN 
1/1 6,5cm 1,23 kW, 230 V

(zzgl. 19 % Mwst.)

Warmhaltegeräte   KÜCHE

Wärmebrücke mit  
PVC-Füßen 230 V,  
950 W 107 x 15 x 6 cm
Art-Nr. 00206
45,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wärmebrücke 
Bartscher 110 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schneidestation mit 
Wärmebrücke 230 V, 1 kW 
85 x 80 x 68 cm
Art-Nr. 00211
60,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

Tellerstapler beheizbar 
230 V, 46 x 93,2 x 90 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wärmelampe chrom 
230 V, 250 W, H. 85 cm

Art-Nr. 00778
27,50  €

Art-Nr. 02433
45,00 €

Art-Nr. 02231
180,00 €

Art-Nr. 00183 
55,00 €
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Kühlgeräte

Kühlgeräte KÜCHE

GN-Umluftkühlschrank 2/1 GN, 
700 l, 230 V, 72 x 80 x 212 cm
Art-Nr. 01396
145,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Flaschenkühlschrank 370 l, 230 V 
59 x 60 x 167,5 cm
Art-Nr. 00532
70,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Mini-Kühlvitrine, 98l, 
42,5 x 38 x 110 cm
Art.Nr. 05961
70,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Flaschenkühlschrank 365 l, 
130 V, 60 x 72 x 168
Art-Nr. 06551
95,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
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CO² -Flasche
1,5 kg
Art-Nr. 00492
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kühlgeräte KÜCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Zapfanlage Partyfass 
60 l Stundenleistung
Art-Nr. 00296
80,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tiefkühltruhe, 300l,       
106 x 73 x 86,8 cm
Art-Nr. 00743
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tiefkühltruhe Liebherr 
572 l rollbar, 164 x 74 x 90 cm

75,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Acrylverkleidung weiß 
für Zapfanlage Partyfass
Art-Nr. 01610
35,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Zapfanlage Edelstahl  
60 l Stundenleistung
Art-Nr. 03480
75,00  €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 01867
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Küchengeräte Elektro

Küchen 
-geräte 
Elektro 

KÜCHE

(zzgl. 19 % Mwst.)

Heißluftofen 
"Convotherm" 10 x 1/1 GN
400 V, 10,3 kW, 16 A, 
99 x 59 x 158 cm

195,00  €
(zzgl. 19 % Mwst.)

150,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Elektroherd Edelstahl
4 Platten, 8 kW, 360 V, 32 A

Art-Nr. 02427

Elektro-Hockerkocher 
Platte Ø 50 cm, 400 V 
55 x 55 x 70 cm
Art-Nr. 01751
75,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Currywurst-Schneider  
230 V, 22 x 37,5 x 26,5 cm 

Art-Nr. 01248
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Friteuse Tischmodell 10 l 
mit Korb, 3 kW, 220V

Art-Nr. 02410
45,00€

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kombidämpfer Rational     
6 x 1/1 GN
fahrbar, 380 V, 9,4 kW, 16 A, 
92,5 x 74,5 x 152,5 cm

190,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Riesenbratpfanne 
geteilt Ø 80 cm

50,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Pizzaschieber 
79 cm

Art-Nr. 01821
7,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Induktionskochplatte PRO 
3500, 230 V, 3,5 kW 

40,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Riesenbratpfanne    
ungeteilt Ø 80 cm

Pizzaofen bis 500°C  
400 V, 69 x 86 x 51 cm

Art-Nr. 01203
190,00 €

Kombidämpfer Rational  
10 x 1/1 GN
fahrbar, 400 V, 18,6 kW, 32 
A, 92,5 x 74,5 x 159,5 cm

Art-Nr. 00402
200,00 €

Induktionskochplatte 230 V, 
32,7 x 41,6 x 10,1 cm

40,00 €

Art-Nr. 01149 Art-Nr. 00911

Art-Nr. 01227Art-Nr. 01226 
50,00 €

Art-Nr. 00300 Art-Nr. 06588
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Propangasflasche 11 kg, für 10-11 h

Art-Nr. 00467

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gashockerkocher 62,5 x 62,5 x 74 cm, 
Flamme: 1 Ring + 4 Flammen
Art-Nr. 01225

(zzgl. 19 % Mwst.)

Küchengeräte Gas

Küchengeräte Gas 

Wanne zu Gas-Wurstbräter 

12,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Gas-Wurstbräter mit Grill/Wanne/Schlauch/
Druck-regler, 650 x 530 x 280 mm, 12 kW 

80,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)75,00 €

75,00 €
Art-Nr. 02771

KÜCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Art-Nr. 02770 



Holzkohlegrill Raulwing 
101 x 61 x 85 cm

Art-Nr. 01106
120,00  € (zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Grills & Griddleplatten

Grills & 
Griddle 
-platten

Spanferkelgrill 
Holzkohleausführung, 
incl. Reinigung 
Art-Nr. 04039
Preis auf Anfrage

(zzgl. 19 % Mwst.)

Griddleplatte 2 Bratflächen 
60 x 60 x 104 cm, 380 V

(zzgl. 19 % Mwst.)

Spanferkelgrill 
Gasausführung, 
incl. Reinigung 
Art-Nr. 03886
Preis auf Anfrage

Holzkohlegrill Edelstahl 
80 x 50 x 111,5 cm

Art.-Nr. 00799 
105,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Griddleplatte fahrbar, 
1 Bratfläche, 380 V                 
60 x 60 x 104 cm
Art-Nr. 01228
105,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Elektro-Kontaktgrill,     
Grillfläche 36 x 37 cm, 230 V 

Art-Nr. 06589
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Propangasflasche 
11 kg, für 10-11 h

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gasbarbecue Raulwing mit Windschutz fahrbar, 
verstellbare Rosthöhe, 102 x 56,2 x 85,5 cm 

Art-Nr. 00768
120,00 €

Art-Nr. 01247
135,00 €

Art-Nr. 00467
25,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

KÜCHE
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Crepesspatel Holz 
Ø 20 x 21 cm 
Art-Nr. 00423
8,95 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Crepesstation mit 2 Platten á Ø 37,5 cm 
230 V, 2 x 3 kW
Art-Nr. 00207
70,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Waffeleisen Brüsseler Platte 
230 V, 28,5 x 36 x 25,5 cm 
Art-Nr. 01328
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Front Cooking & Fun Food

40,00 €

Crepesgerät
1 Platte Ø 35 cm, 230 V
Art-Nr. 01397
45,00 €

Smoothiemaker 
Klarstein
Art-Nr. 05502

KÜCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Waffeleisen doppelt, Brüsseler 
Platte 230 V, 60 x 45 x 30 cm 

50,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Front Cooking & 
Fun Food

Art-Nr. 01328



Bain Marie fahrbar
3 x 1/1 GN, 230 V, 100 x 134 x 70 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Griddleplatte, 2 Bratflächen 
60 x 60 x 104 cm, 380 V

(zzgl. 19 % Mwst.)

Front Cooking & Fun Food KÜCHE

Induktionswok 
Starkstrom 16 A
Art-Nr. 02429
95,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Wokpfanne für 
Starkstrom-Wok
Art-Nr. 02430
20,00€

(zzgl. 19 % Mwst.)

Induktions-Tischwok
Ø 36 cm, Cuvette 30 cm 
Art-Nr. 00208
95,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Wokpfanne für Induk-
tionswok Ø 38,5 cm
Art-Nr. 00809
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schinkenspanner/Pata 
Negra, massives Holz 

Friteuse 2 x 10 l Becken 
400 V /16,2 kW
Art-Nr. 04277
100,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Friteuse Tischmodell, 1 
Korb, 10 l, 3 kW, 220 V
Art-Nr. 02410
45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Friteuse Imbiss, Tischmodell, 
1 Korb, 8 l, 3,25 kW, 230 V 
Art-Nr. 04252
45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Friteuse Imbiss, Tischmodell. 2 x 10 l 
Becken, 2 Körbe, 2 x 3,25 kW / 2 x 16 A, 2 
getrennte Steckdosen erforderlich, 58 x 
55 x 41 (B/T/H)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 06586
100,00 €

Art-Nr. 01245
90,00 €

Art-Nr. 01247
135,00 €

Art-Nr. 00168
14,75 €
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MÖBEL
Sitzmöbel
Tische & Stehtische 
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Loungemöbel
Messe- & Eventzubehör

  68
73
85
93
109
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Sitzmöbel / Bankett- & Konferenzstühle

Bankett- & 
Konferenzstühle

MÖBEL

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bankettstuhl CITO 
H 95 cm, SH 47 cm

Bankettstuhl gepolstert 
blau mit Silberrahmen 
43 x 51 x 92,5 cm
Art-Nr. 00174
3,50 €

Bankettstuhl gepolstert 
schwarz Hammerschlag-
rahmen, 43 x 51 x 92,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhl LENA schwarz 
verchromtes Gestell, 
47 x 49 x 85 cm 
Art-Nr. 02078

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhl LENA weiß 
verchromtes Gestell, 
47 x 49 x 85 cm 
Art-Nr. 02077
3,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhl LENA rot 
verchromtes Gestell 
47 x 49 x 85 cm 
Art-Nr. 02079

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhl LENA blau 
verchromtes Gestell 
47 x 49 x 85 cm 
Art-Nr. 02080
3,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Polsterstapelstuhl schwarz 
verchromtes Gestell
54 x 42 x 82 cm
Art-Nr. 02689
5,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

3,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

3,5
0 €

Bankettstuhl CHIAVARI 
weiß 42 x 43 x 91 cm, SH: 
45 cm (Preis ohne Kissen)
Art-Nr. 04410
5,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

3,50 €
Art-Nr. 02294

3,50 €

Bankettstuhl LORENZO 
weiß gepolstert
48 x 49 x 85 cm, SH 50 cm

Bankettstuhl PARIS 
Kunststoff weiß 
49 x 43 x 80 cm     

5,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02997

Art-Nr. 05764
4,50 €

Art-Nr. 02294 
8,75 €68



Reihenverbinder für 
Bankettstuhl CITO

0,75 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzmöbel  /  Zubehör MÖBEL
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Zubehör

Reihenverbinder für Bankett-
stuhl, 3 x 3 x 12,5cm

0,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Reihenverbinder für Stuhl 
LENA 3 x 3 x 12,5 cm

0,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Reihenverbinder für Polster- 
stapelstuhl 14 x 2,5 cm

0,65 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Filz-Sitzkissen grau für 
Stuhl/Barhocker LENA 
46 x 38 cm
Art-Nr. 02488
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlkissen CHIAVARI 
weiß, 42 x 41 x 5 cm
Art-Nr. 04411
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlkissen CHIAVARI rot 
42 x 41 x 5 cm
Art-Nr. 04412
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlkissen CHIAVARI 
blau, 42 x 41 x 5 cm
Art-Nr. 04529
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 01057 Art-Nr. 03742 Art-Nr. 01057 Art-Nr. 02692
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MÖBEL

Barhocker

Sitzmöbel / Barhocker

Filz-Sitzkissen grau für 
Stuhl/Barhocker LENA 
B1-Qualität, 40 x 38 cm

Art-Nr. 02488
3,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker LENA schwarz 
verchromtes Gestell 

7,75 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker LENA rot 
verchromtes Gestell 

7,75 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker LENA blau 
verchromtes Gestell 

7,75 €
(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker chrom 
weißer Kunstledersitz 
47 x 47 x 100 cm 
SH 80 cm
Art-Nr. 03753
7,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker chrom 
schwarzer Kunstledersitz 
47 x 47 x 100 cm 
SH 80 cm
Art-Nr. 03752
7,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker LORENZO weiß 
gepolstert Yachtleder B1 
Qualität, 48 x 53 x 102 cm, 
SH 75 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker LENA weiß 
verchromtes Gestell 

7,75 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Barhocker TORINO schwarz 
verchromtes Gestell 
41 x 41 x 87 cm, SH 75 cm

Art-Nr. 02084Art-Nr. 02083Art-Nr. 02082Art-Nr. 02081

10,00 €

Barhocker TORINO  weiß 
verchromtes Gestell         
41 x 41 x 87 cm, SH 75 cm

Art-Nr. 05780

Art-Nr. 05781
10,00 €

Art-Nr. 04096
12,75 €



Sitzmöbel / Outdoorsitzmöbel

Outdoor- 
sitzmöbel

Holzklappstuhl weiß mit Sitzpolster 
weiß 45 x 40 x 80 cm, SH 45 cm
Art-Nr. 01366
3,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Holzklappstuhl nussbaum mit Sitzpolster 
schwarz 45 x 40 x 80 cm, SH 45 cm
Art-Nr. 04408
3,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Loungemöbel VIVA S. 99

Loungemöbel PopUp

Loungemöbel SIENA

S. 98

Sitzsack rot
145 x 70 cm
Art-Nr. 04318
20,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack schwarz 
145 x 70 cm
Art-Nr. 04319
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack blau 
150 x 70 cm
Art-Nr. 06093
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack grün 
150 x 70 cm
Art-Nr. 06335
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack pink
150 x 70 cm
Art-Nr. 06415
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack grau
150 x 70 cm
Art-Nr. 06334
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

S. 96

MÖBEL
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT
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Sitzmöbel / Outdoorsitzmöbel

LED Sitzbank halbrund 
weiß 120 x 40 x 40 cm 
beleuchtbar
Art-Nr.02218
75,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bierzeltbank dunkel 
mit schwarzen Füßen 
220 x 25 x 48 cm
Art-Nr. 00177
3,25 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bierzeltbank hell 
mit hellen Füßen 
220 x 25 x 48 cm
Art-Nr. 01050
3,25 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Sitz-/Tischzylinder 
weiß Ø 40 x 40 cm, PE 
mit Beleuchtung
Art-Nr. 02219 
45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Sitz-/Tischwürfel weiß 
40 x 40 x 40 cm
mit Beleuchtung
Art-Nr. 02171
45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.).)

Sitzkissen blau/creme 
Sitzkissen creme/blau  
35 x 35 cm
Art-Nr. 02021 
2,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gartenstuhl Kunststoff 
weiß 54 x 53 x 75 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzkissen bordeaux/grau 
Sitzkissen grau/bordeaux 
35 x 35 cm
Art-Nr. 03303 
2,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl Toscana 
Holzgestell 58 x 110 x 90 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl blau Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04336
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl rot Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04335 
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl gelb Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04334
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl weiß Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04333 
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzbank BERLIN, Echtholz Nussbaum 
Sitzfläche Bicolor, 240 x 40 x 45 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02637
10,00 €

Art-Nr. 03823
30,00 €

Art-Nr. 00454
2,20 €

MÖBEL
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Banketttische 
Ellipse

Banketttisch Ellipse für 10 Personen 
260 x 115 x 74 cm
Art-Nr. 02896
17,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tische & Stehtische / Banketttische

Banketttisch Ellipse für 12 Personen 
320 x 115 x 74 cm
Art-Nr. 02929
24,50 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse weiß 
260 x 115 cm
Art-Nr. 02899
30,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung schwarz 
260 x 115 cm
Art-Nr. 03727
35,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung grau 
260 x 115 cm
Art-Nr. 03186
35,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung creme 
260 x 115 cm
Art-Nr. 03785
35,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

MÖBEL
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT
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Tische & Stehtische / Banketttische

Untertischbeleuchtung 
für Banketttisch
Art-Nr. 02546
15,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung blau 
260 x 115 cm
Art-Nr. 03783
35,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung hellgrün 
260 x 115 cm
                       

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung rot 
260 x 115 cm
Art-Nr. 03784
35,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung gelb 
260 x 115 cm
Art-Nr. 03786
35,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting creme für 
Banketttisch Ellipse
Art-Nr. 03387
15,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting grau für 
Banketttisch Ellipse
Art-Nr. 03188
25,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting weiß für 
Banketttisch Ellipse
Art-Nr. 02900
15,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Molton für Banketttisch 
Ellipse 260 x 115 x 74 cm
Art-Nr. 02897
6,00 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03782
35,00 €

MÖBEL
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Banketttische 
YSTAD & BERLIN

Banketttisch YSTAD
Echtholz Nussbaum, weiß lasiert,  240 x 90 x 74 cm
Art-Nr. 03819 
70,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch BERLIN
Echtholz Nussbaum, Tischplatte Bicolor,  240 x 90 x 74 cm
Art-Nr. 03820 
60,00 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tische & Stehtische / Banketttische MÖBEL
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT
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Tische & Stehtische / Banketttische

Klassische 
Banketttische

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Bankettisch Multiplex Birke 
U-Bügel, Füße klappbar             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bankettisch Melamine Buche, 
U-Bügel, Füße klappbar             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch weiß 
4 Chromfüße 120 
x 80 x 74 cm 
Art-Nr. 03542
19,50 €           

(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch weiß 
4 Chromfüße 180 
x 68 x 74 cm 
Art-Nr. 03148
22,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch kirsch-
zingaro, 4 Chromfüße 
180 x 68 x 74 cm 

25,50 €              
(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch schwarz 
4 Chromfüße
180 x 68 x 74 cm 
Art-Nr. 03912
19,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 150 x 74 cm Ø 180 x 74 cm

Bankett-Buffettisch 
120 x 80 x 74 cm

Bankett-Buffettisch 
180 x 80 x 74 cm 

Art-Nr. 00324
6,50 €

Art-Nr. 00178
5,00 €

Art-Nr. 00442
10,00 €

Art-Nr. 00179 
13,00 €

MÖBEL

Art-Nr. 03913
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Bistrotisch MONO BASE 
kirschzingaro 70 x 70 x 76 cm

30,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Bistrotisch MONO BASE 
weiß 70 x 70 x 76 cm

25,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Bistrotisch MONO BASE 
Platte Slim 1 cm weiß B1, 
Ø 80 x 76 cm
Art-Nr. 03800
25,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bistrotisch MONO BASE 
schwarz 70 x 70 x 76 cm

25,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch DOUBLE BASE weiß 
Platte Slim 1 cm, B1, 180 x 68 x 76 cm
Art-Nr. 05706
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch DOUBLE BASE 
weiß Platte Slim 1 cm, B1,   
180 x 68 x 76 cm

65,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

59,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch DOUBLE BASE kirsch-
zingaro 180 x 68 x 76 cm, Gestell: 
Edelstahl verchromt mit 2 Füßen 

65,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Bistro- & 
Banketttische BASE

Tische & Stehtische / Banketttische

Art-Nr. 03669 Art-Nr. 03668 

Banketttisch DOUBLE BASE schwarz 
180 x 68 x 76 cm         

Banketttisch DOUBLE BASE weiß 
180 x 68 x 76 cm

Art-Nr. 03667

MÖBEL
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Art-Nr. 05706 Art-Nr. 03791 Art-Nr. 03793
59,00 €   

Art-Nr. 03792
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78

MÖBEL

Konferenztische

Tische & Stehtische / Konferenztische

Konferenztisch weiß 
parlamentarisch Chromfüße 
120 x 40 x 74 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Konferenztisch weiß 
mit Blende, Chromfüße 
120 x 80 x 74 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Konferenztisch weiß mit 
Blende, Chromfüße  
120 x 40 x 74 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Konferenztisch kirsch-
zingaro, Chromfüße 
180 x 68 x 74 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Konferenztisch weiß 
Chromfüße
120 x 80 x 72 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Konferenztisch weiß 
Chromfüße
180 x 68 x 74 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Konferenztisch schwarz 
Chromfüße
180 x 68 x 74 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Konferenztisch weiß 
parlamentarisch Füße schwarz 
klappbar 120 x 37 x 72 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 01338
18,00 €

Art-Nr. 03928
25,00 €

Art-Nr. 03420
25,00 €

Art-Nr. 03542
19,50 €

Art-Nr. 03148 
22,50 €

Art-Nr. 03913
24,50 €

Art-Nr. 03912
19,50 €

Art-Nr. 01220
18,00 €



Tische & Stehtische / Brückentische MÖBEL

Brückentisch niedrig 
weiß für 8 Personen 
200 x 68 x 80 cm 
Art-Nr. 04094
75,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch hoch 
schwarz für 6 Personen 
180 x 68 x 110 cm
Art-Nr. 02504
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch hoch 
weiß für 8 Personen 
200 x 68 x 110 cm
Art-Nr. 01832
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch niedrig 
weiß für 6 Personen 
180 x 68 x 80 cm
Art-Nr.  02066
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch niedrig 
schwarz für 6 Personen 
180 x 68 x 80 cm
Art-Nr. 02400
65,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch hoch 
weiß für 4 Person 
136 x 68 x 110 cm 
Art-Nr. 03241
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch niedrig 
kirschzingaro, 6 Personen 
180 x 68 x 80 cm 
Art-Nr. 03471
72,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch niedrig 
weiß für 4 Personen 
136 x 68 x 80 cm 
Art-Nr. 03868
50,00 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch hoch 
weiß für 6 Personen 
180 x 68 x 110 cm
Art-Nr. 01832
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch hoch 
kirsch-zingaro 6 Personen 
180 x 68 x 110 cm
Art-Nr. 03460
72,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentische
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Brückentische ALBA

Brückentisch ALBA
niedrig, 200 x 80 x 75 cm (B/T/H)
Art-Nr. 07015 
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Brückentisch ALBA
hoch, 200 x 80 x 110 cm (B/T/H)
Art-Nr. 07012
45,00 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tische & Stehtische / Brückentische ALBA MÖBEL
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Stehtische 

Stehtisch MONO BASE kirsch-
zingaro, 70 x 70 x 105 cm

Stehtisch MONO BASE 
weiß, 70 x 70 x 105 cm 

Stehtisch MONO BASE 
schwarz, 70 x 70 x 105 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch MONO BASE, 
Platte Slim 1 cm weiß B1 
Ø 80 x 105 cm

Art-Nr. 06083
30,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch DOUBLE BASE schwarz mit 
2 Füßen für 6-8 Personen 
180 x 68 x 105 cm

Art-Nr. 06088
65,00 €

Stehtish DOUBLE BASE weiß mit 
2 Füßen für 6-8 Personen           
180 x 68 x 105 cm 

Art-Nr. 06087
65,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Tische & Stehtische / Stehtische

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03655
30,00 €

Art-Nr. 06082
20,00 €

Art-Nr. 06085
20,00 €
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Tische & Stehtische / Stehtische

Stehtisch DOUBLE BASE kirsch-
zingaro mit 2 Füßen, für 6-8 
Personen, 180 x 68 x 105 cm
Art-Nr. 06089
70,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch DOUBLE BASE 
Platte Slim 1 cm weiß B1, 
180 x 68 x 105 cm
Art-Nr. 04381
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch PRISMA Slim-Platte 
B1 und verchromtes Gestell          
Ø 80 X 110 cm

30,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch Cube weiß 
befüllbar 
60 x 60 x 110 cm

45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch Modell 
Quickstep Sevelitplatte 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch Modell     
Quickstep Sevelitplatte 
Ø 85 x 110 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch 
beleuchtet  
Ø 70 x 110 cm 
Art-Nr. 01395 
55,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch 
beleuchtet

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 05817 Art-Nr. 02279

Ø 70 x 110 cm Ø 85 x 110 cm
Art-Nr. 00170 
10,00 €

Art-Nr. 00171 
10,00 €

Art-Nr. 02099 
55,90 €
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Tische & Stehtische / Outdoor Tische & Kindermöbel

Banketttisch DOUBLE BASE 
Platte Slim 1 cm weiß, B1  
180 x 68 x 76 cm
Art-Nr. 05706
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch YSTAD 
Echtholz Nussbaum 
240 x 90 x 74 cm
Art-Nr. 03819 
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Outdoor- 
tische

MONO BASE Bistrotisch  
Platte Slim 1 cm weiß, B1 
70 x 70 x 76 cm
Art-Nr. 05698             30,00 € 
Mono Base Stehtisch 70 x 
70 x 105 cm
Art-Nr. 04111             30,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Banketttisch BERLIN 
Echtholz Nussbaum 
240 x 90 x 74 cm
Art-Nr. 03820 
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

MONO BASE Bistrotisch  
Platte Slim 1 cm weiß, B1 
Ø 80 x 76
Art-Nr. 03800          25,00 €

Mono Base Stehtisch
Ø 80 x 105 cm
Art-Nr. 06083         30,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch Quickstep 

      10,00 €
Ø 70 x 110 cm
Art-Nr. 00170

Ø 85 x 110 cm 
   Art-Nr. 00171       10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch DOUBLE BASE 
Platte Slim 1 cm weiß, B1 
180 x 68 x 105 cm
Art-Nr. 04381
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bierzelttisch dunkel 
schwarze Füße 220 
x 70 x 78 cm
Art-Nr. 00176
8,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bierzelttisch hell 
grüne Füße 220 
x 70 x 78 cm
Art-Nr. 01049
8,50 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bierzelttisch hell 
grüne Füße 220 
x 50 x 78 cm
Art-Nr. 01886
6,50 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Holztisch weiß     
120 x 70 x 74 cm 

19,00 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

45,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02171

LED Sitz-/Tischwürfel weiß 
mit Beleuchtung
40 x 40 x 40 cm

Art-Nr. 01489

LED Sitz-/Tischzylinder weiß 
mit Beleuchtung
Ø 40 x 40 cm
Art-Nr. 02219
45,00 €
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Tische & Stehtische  /  Kindermöbel

Art-Nr. 01007
6,90 €              (zzgl. 19 % Mwst.)

Kindermöbel

Art-Nr. 03404
4,00 €              (zzgl. 19 % Mwst.)

Kindertisch Kunststoff rot, 
77 x 55 x 49 cm
Art-Nr. 01018
5,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Kinderstuhl Kunststoff hellblau, 
37 x 34 x 67 cm
Art-Nr. 06195
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kinderstuhl Kunststoff mittelblau, 
37 x 34 x 67 cm
Art-Nr. 01019

Kinderstuhl Kunststoff grün, 
37 x 34 x 67 cm
Art-Nr. 06196
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 06194
5,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03125
5,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

3,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Kinderhochstuhl weiß Kinderhochstuhl Holz Kindertisch Kunststoff hellblau, 
77 x 55 x 49 cm

Kindertisch Kunststoff mittelblau, 
77 x 55 x 49 cm
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Bar VISIO weiß mit 
Beleuchtung 
150 x 85 x 114 cm

155,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

109,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Bar VISIO weiß 
Erweiterung - ohne Seiten 
150 x 85 x 114 cm
Art-Nr. 04289
105,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bar VISIO weiß 
150 x 85 x 114 cm

125,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Steuerungselement 
für Bar/Tresen VISIO

15,00 €
 (zzgl. 19 % Mwst.)

Bar VISIO-Seitenteil 
weiß curve

10,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Bar VISIO weiß/kirsch-
zingaro ohne Beleuchtung 
150 x 85 x 114 cm
Art-Nr. 03521
150,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bar VISIO, weiß/kirsch-
zingaro mit Beleuchtung 
150 x 85 x 114 cm
Art-Nr. 03701
175,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bar VISIO weiß/kirsch-
zingaro Erweiterung ohne 
Seiten, 150 x 85 x 114 cm
Art-Nr. 04255
130,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Barsystem VISIO

Barsysteme / Barsystem VISIO

Art-Nr. 03277 Art-Nr. 03699

Bareckelement VISIO 
weiß, 89 x 89 x 114 cm

Art-Nr. 03700 Art-Nr. 03493

Plot und Folie nach Maß 
anbringen, entfernen 
pauschal
Art-Nr. 03615
Preis auf Anfrage

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02501
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Weitere Barsysteme

Barsysteme / Weitere Barsysteme

120,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)130,00 € (zzgl. 19 % Mwst.) 145,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Bar-Arbeitsfläche für 
LED-Bars
rund

35,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

100,00 €          
(zzgl. 19 % Mwst.)

Barrückwand WIKI weiß 
mit Beleuchtung
118 x 193 x 35 cm
Art-Nr. 05740     
130,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Deko Bar-/Eisbehälter 
mit Beleuchtung 
120 x 40 x 40 cm
Art-Nr. 02268
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

LED-Barelement 
gerade 
90 x 82 x 110 cm

LED-Barelement Ecke 
halbrund 
82 x 82 x 110 cm

LED-Barelement für Rundbar 
157 x 40 x 100 cm, 5 Teile = 
Kreis mit Zugang, Ø 3 m

Art-Nr. 02211Art-Nr. 02260 Art-Nr. 02301 Art-Nr. 02407

Barrückwand WIKI weiß 
118 x 193 x 35 cm

Art-Nr. 05704 

Rückelement weiß 
für Bars & Buffets 
180 x 180 x 40 cm 
Art-Nr. 02107
120,00 €
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Buffetelemente

Buffetelemente

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet VISIO weiß 
Erweiterung 

Art-Nr. 04827 
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet VISIO weiß 
Front kirsch-zingaro 
150 x 80 x 90 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet VISIO Erweiterung 
Front kirsch-zingaro                
150 x 80 x 90 cm
Art-Nr. 04257
65,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet VISIO Kaffeebar 
Arbeitsplatte kirschzingaro 
mit Loch, 150 x 80 x 90 cm
Art-Nr. 04054
135,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet VISIO weiß mit 
LED-Beleuchtung

Buffet VISIO weiß 
150 x 80 x 90 cm

Buffetelement Basic hoch 
weiß, 180 x 68 x 110 cm 

Art-Nr. 03098

Buffetelement Basic niedrig 
weiß, 180 x 68 x 80 cm 

Art-Nr. 03097

Art-Nr. 04125
85,00 €

Art-Nr. 04129   
105,00 €

Art-Nr. 04257
85,00 €
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Buffetelemente

Buffetelement niedrig weiß 
mit Beleuchtung, 
Acrylfront 180 x 68 x 80 cm 

115,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig 
weiß fahrbar, Acrylfront 
mit Beleuchtung
180 x 68 x 80 cm 
Art-Nr. 02187
120,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig weiß 
3 Ausschnitten für Chafing 
Acrylfront beleuchtbar 
180 x 68 x 80 cm
Art-Nr. 02638
150,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig 
schwarz, Acrylfront         
180 x 68 x 80 cm 

85,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig 
schwarz, Acrylfront 
mit Beleuchtung    
180 x 68 x 80 cm
Art-Nr. 02401
115,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig 
weiß/kirsch-zingaro 
Acrylfront, 180 x 68 x 80 cm

145,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig 
kirsch-zingaro, Acrylfront 
180 x 68 x 80 cm

115,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetverkleidung       
Skirting weiß
175 x 74 cm

10,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement hoch 
weiß Acrylfront
180 x 68 x 110 cm  
Art-Nr. 02310
85,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement hoch weiß 
Acrylfront, 136 x 68 x 110 cm 

62,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement hoch weiß 
Acrylfront mit Beleuchtung 
180 x 68 x 110 cm 
Art-Nr. 02113
115,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement hoch schwarz 
Acrylfront mit Beleuchtung 
180 x 68 x 110 cm 
Art-Nr. 03029
115,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement hoch 
schwarz Acrylfront
180 x 68 x 110 cm 
Art-Nr. 03043
85,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement hoch weiß/
kirsch-zingaro Acrylfront,       
180 x 68 x 110 cm
Art-Nr. 03458
95,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement niedrig 
weiß Acrylfront 
180 x 68 x 80 cm 

Art-Nr. 01456
85,00 €

Art-Nr. 02326 Art-Nr. 03042

Art-Nr. 03695 Art-Nr. 03509Art-Nr. 03461 Art-Nr. 03930
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Buffetelemente

Bankett-Buffettisch 
Melamine Buche, U-Bügel 
schwarze Klappfüße 180 x 
75 x 74 cm

Art-Nr. 01451
6,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse weiß für Buffettisch 
180 x 80 x 73 cm

Art-Nr. 02221
16,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Husse grau für Buffettisch 
181 x 81 x 73 cm

Art-Nr. 04525
19,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse braun für Buffettisch 
120 x 80 x 73 cm

Art-Nr. 04526
19,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetwürfel auf Rollen 
incl. Stretchhusse      
100 x 100 x 80 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Husse braun für Buffettisch 
181 x 81 x 73 cm

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting weiß, incl. 
Klammern, 500 x 72 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Husse braun-rost für 
Buffettisch, 181 x 81 x 73 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bankett-Buffettisch 
Melamine Buche, U-Bügel 
schwarze Klappfüße           
120 x 80 x 74 cm

Bankett-Buffettisch 
Melamine Buche, U-Bügel 
schwarze Klappfüße     180 
x 80 x 74 cm

Skirting weiß, incl. 
Klammern, 300 x 72 cm 

Husse weiß für Buffettisch 
120 x 80 x 73 cm

Husse grau für Buffettisch 
120 x 80 x 73 cm

Husse braun-rost für 
Buffettisch, 120 x 80 x 73 cm

Art-Nr. 00725
15,00 €

Art-Nr. 06279
50,90 €

Art-Nr. 00725
25,00 €

Art-Nr. 06426
19,50 €

Art-Nr. 04527
19,50 €

Art-Nr. 00324
6,50 €    

Art-Nr. 03147
13,65 €

Art-Nr. 04524
19,50 €

Art-Nr. 00178
5,00 €

Art-Nr. 06426
19,50 €
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MÖBELBuffetelemente

LIGNUM 
& BERLIN

Buffet LIGNUM, Holz, braun 
180 x 84 x 85 cm
Art-Nr. 06187
59,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Marktstand LIGNUM, Holz, braun 
192 x 240 x 235 cm
Art-Nr. 06169
95,00 €

Bar LIGNUM, Holz, braun 
180 x 84 x 120 cm
Art-Nr. 05812

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)79,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Marktstand LIGNUM, Holz, braun 
Indoor B1, 192 x 240 x 235 cm 
Art-Nr. 06635
125,00 €

Banketttisch BERLIN, Bi-Color 
nussbraun/weißlasiert           
240 x 90 x 74 cm

Art-Nr. 03820 
60,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch BERLIN Bi-Color, 
nussbraun/weißlasiert, 
klappbar 
70 x 70 x 105 cm

Art-Nr. 05933
30,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzbank BERLIN, Bi-Color 
nussbraun/weißlasiert 
240 x 40 x 45 cm      

Art-Nr. 03823
30,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet BERLIN Bi-Color 
nussbraun/weißlasiert 
240 x 89 x 95 cm

Art-Nr. 04059
95,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)90



Buffetelemente ALBA

Buffetelemente ALBA

Buffet ALBA
niedrig, 200 x 80 x 75 cm (B/T/H)
Art-Nr. 07013 
52,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffet ALBA
hoch, 200 x 80 x 110 cm (B/T/H)
Art-Nr. 07014 
57,00 €   

(zzgl. 19 % Mwst.)
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LOUNGEMÖBEL
Classic White Lounge
Classic Black Lounge
SIENA Lounge
LED In- und Outdoor Lounge
Street Lounge / POP UP In- & Outdoor 
VIVA In- & Outdoor Lounge
Chesterfield
Loungetische
Lounge Specials
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LOUNGEMÖBEL

Classic White Lounge

Classic White Lounge

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzwürfel 1er weiß           
Objekt-Kunstleder 
45 x 45 x 45 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 01341
26,00 €

Sitzwürfel 2er weiß 
Objekt-Kunstleder 
90 x 45 x 45 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 02052 
42,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzwürfel 3er weiß 
Objekt-Kunstleder 
120 x 45 x 45 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 01369 
62,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzwürfel 4er weiß, Objekt-
Kunstleder 165 x 45 x 45 cm 
B1 Qualität
Art-Nr. 02054
78,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Couch 2-Sitzer, weiß 
Objekt-Kunstleder         
155 x 75 x 75 cm, B1 Qualität
Art-Nr. 01420
120,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzinsel mit Rundlehne weiß 
Objekt-Kunstleder 
200 x 100 x 45 cm, B1 Qualität
Art-Nr. 01349
90,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzelement 60° weiß 
Objekt-Kunstleder 
50-97 x 45 x 45 cm, B1 Qualität
Art-Nr. 01976 
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Loungesessel weiß Objekt-
Kunstleder 67 x 68 x 75 cm, 
SH 44 cm B1 Qualität

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 01421
60,00 €
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Classic White Lounge

Sessel VIVA weiß
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

40,00 € 
(zzgl. 19 % Mwst.)

45,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

35,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03755

Sessel Eckelement weiß   
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm
Art-Nr. 03756

Hocker VIVA weiß             
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm

Art-Nr. 03757

Tisch Float POP UP 
50 x 85 cm
Art-Nr. 04260
30,00 €         

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP weiß 
80 x 72 x 42 cm
Art-Nr. 04259
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Street POP UP weiß 
80 x 72 x 62 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04266
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischwürfel 2er, Holz weiß 
lackiert, 90 x 45 x 45 cm 

Art-Nr. 02051
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03671
24,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
Platte weiß, Ø 80 cm

Art-Nr. 04236
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
Platte weiß, 55 x 55 x 44 cm 

Tisch für Lounge Club 
Single weiß, 55 x 55 x 44 cm

LOUNGEMÖBEL
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Art-Nr. 04399
35,00 €

Tischwürfel 1er, Holz weiß 
lackiert, 45 x 45 x 45 cm
Art-Nr. 01348
25,00 €
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LOUNGEMÖBEL

Classic Black Lounge

Classic Black Lounge

Loungesessel schwarz Objekt-
Kunstleder 67 x 68 x 75 cm,   
SH 44 cm B1 Qualität

Art-Nr. 02128
60,00 €

Sitzwürfel 1er schwarz 
Objekt-Kunstleder, 
45 x 45 x 45 cm B1 Qualität

Art-Nr. 02129
26,00 €

Sitzwürfel 2er schwarz 
Objekt-Kunstleder 
90 x 45 x 45 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 02850
42,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02310
62,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzwürfel 4er schwarz 
Objekt-Kunstleder, 
165 x 45 x 45 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 02952
78,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Couch 2-Sitzer schwarz 
Objekt-Kunstleder,     
155 x 75 x 75 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 02127
120,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzinsel mit Rundlehne schwarz 
Objekt-Kunstleder, 
200 x 100 x 45 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 02261
90,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzelement 60° schwarz 
Objekt-Kunstleder, 
50-97 x 45 x 45 cm, B1 Qualität

Art-Nr. 02926 
40,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzwürfel 3er schwarz 
Objekt-Kunstleder 120 x 45 
x 45 cm, B1 Qualität

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)
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Classic White Lounge

45,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Eckelement schwarz 
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm
Art-Nr. 03759
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker VIVA schwarz 72 
x 80 x 38 cm, SH 38 cm

40,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge Club Single 
schwarz, 55 x 55 x 44 cm

Art-Nr. 03670
24,00 €         

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
schwarz, 55 x 55 x 44 cm

Art-Nr. 05470
35,00 €        

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Street POP UP 
82 x 72 x 76 cm, SH 38 cm
Art-Nr. 05446
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP             
80 x 72 x 38 cm, SH 38 cm
Art-Nr. 04401
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack schwarz 
150 x 70 cm
Art-Nr. 04319
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel VIVA schwarz             
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm
Art-Nr. 03758 Art-Nr. 03760
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SIENA Lounge

SIENA Lounge

Art-Nr. 04101
60,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker SIENA 1,5-Sitzer 
weiß Gestell Stahl Metallic 
pulverbeschichtet 
71 x 71 x 42 cm

Art-Nr. 04102
80,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel SCHLICHT 1,5-Sitzer 
weiß ohne Armlehnen    
71 x 79 x 42 cm 

Art-Nr. 04104
100,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel SIENA 1-Sitzer weiß 
IDEAL mit Armlehnen            
100 x 79 x 42 cm 

Art-Nr. 04108
160,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Couch IDEAL 2-Sitzer weiß 
Armlehnen Eiche massiv 
gewachst 
170 x 92 x 42 cm

Bed SIENA 3-Sitzer weiß 
142 x 71 x 42 cm 

Art-Nr. 05544
95,00 €             (zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Couch SCHLICHT 2,5-Sitzer 
142 x 79 x 42 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
Platte weiß 
55 x 55 x 44 cm     

Tisch für Lounge SIENA 
Platte schwarz 
55 x 55 x 44 cm 

Tisch für Lounge SIENA 
Platte kirsch-zingaro     
55 x 55 x 44 cm

Tisch für Lounge SIENA 
Platte weiß Ø 80cm

LOUNGEMÖBEL

Art-Nr. 04106
122,00 €

Art-Nr. 04399
35,00 €   

Art-Nr. 05470
35,00 €       

Art-Nr. 05471
41,00 €

Art-Nr. 04236
35,00 €
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LED In- & Outdoorlounge

LED Sitz-/Tischwürfel weiß 
40 x 40 x 40 cm
mit Beleuchtung
Art-Nr. 02171
45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Sitzbank halbrund 
120 x 40 x 40 cm
mit Beleuchtung
Art-Nr. 02218
75,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Sitz-/Tischzylinder 
weiß Ø 40 x 40 cm 
PE mit Beleuchtung
Art-Nr. 02219 
45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

15,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Steuerungselement 
Akku

Art-Nr. 02546

LED 
In- & Outdoorlounge
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LOUNGEMÖBELStreet Lounge POP UP

Street Lounge 
POP UP In- & 
Outdoor

Sessel Street POP UP weiß 
80 x 72 x 62 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04266
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Street POP UP weiß 
80 x 72 x 62 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04266
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP weiß 
80 x 72 x 42 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04259
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP weiß 
80 x 72 x 42 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04259
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP weiß 
80 x 72 x 42 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04259
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Street POP UP weiß 
80 x 72 x 62 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04266
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Street POP UP weiß 
80 x 72 x 62 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04266
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP weiß 
80 x 72 x 42 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04259
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)
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Loungemöbel

Sessel Street POP UP weiß 
80 x 72 x 62 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04266
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Street POP UP weiß 
80 x 72 x 62 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04266
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP weiß 
80 x 72 x 42 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04259
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hocker Street POP UP weiß 
80 x 72 x 42 cm, SH 42 cm
Art-Nr. 04259
35,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch Float POP UP 
100 x 50 x 35 cm
Art-Nr. 04260
30,00 €         

(zzgl. 19 % Mwst.)

Loungetisch Obstkiste natur 
belassen 50 x 40 x 30 cm
Art-Nr. 06829
7,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Paletten Sitzlounge mit grauem 
Polser, 120 x 80 x 38 cm
Art-Nr. 06679
40,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)
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VIVA In- & Outdoorlounge

VIVA In- & Outdoorlounge

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Eckelement schwarz 
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel VIVA grau 
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Eckelement grau 
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst. (zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel VIVA weiß
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

Art-Nr. 03755
40,00 €

Art-Nr. 03759
50,00 €

Sessel VIVA schwarz               
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

Art-Nr. 03758
45,00€

Sessel Eckelement weiß   
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

Art-Nr. 03756
45,00€

Hocker VIVA weiß 
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm 

Art-Nr. 03757
35,00€

Art-Nr. 03765
50,00 €

Art-Nr. 03764
45,00 €

Hocker VIVA schwarz     
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm 

Art-Nr. 03760
40,00 €

Hocker VIVA grau 
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm

Art-Nr. 03766
40,00 €

Sessel VIVA beige 
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

Art-Nr. 03773
45,00 €

LOUNGEMÖBEL
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VIVA In- & Outdoorlounge

Sessel Eckelement beige 
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Eckelement orange 
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sessel Eckelement fuchsia 
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03774
50,00 €

Hocker VIVA beige 
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm
Art-Nr. 03775
40,00 €

Sessel VIVA orange 
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 
Art-Nr. 03761 
45,00 €

Art-Nr. 03762 
50,00 €

Art-Nr. 03768 
50,00 €

Sessel VIVA fuchsia 
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

Art-Nr. 03767 
45,00 €

Hocker VIVA orange 
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm

Art-Nr. 03763 
40,00 €

Hocker VIVA fuchsia            
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm

Art-Nr. 03769 
40,00 €

Sessel VIVA blau
72 x 80 x 76 cm, SH 38 cm 

Sessel Eckelement blau  
80 x 80 x 76 cm, SH 38 cm

Art-Nr. 03771 
50,00 €

Hocker VIVA blau 
72 x 80 x 38 cm, SH 38 cm

Art-Nr. 03770 
45,00 €

Art-Nr. 03772 
40,00 €
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Chesterfield

Chesterfield

Chesterfield-Couch 2-Sitzer, 140 x 87 cm (B/T), 
SItzfläche 100 x 55 x 45 cm (B/T/H),
B1-Qualität

Art-Nr. 06509 
120,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Chesterfield-Sessel, 105 x 87 cm (B/T), 
SItzfläche 53 x 55 x 45 cm (B/T/H),
B1-Qualität

Art-Nr. 06510 
60,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
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Loungetische

Lounge-
tische

30,00 €         
(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch Float POP UP 
100 x 50 x 35 cm

Art-Nr. 04260

30,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

20,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Beistelltisch 3er Set 
kupferfarben

Art-Nr. 06613

Beistelltisch 2er Set 
weiß

Art-Nr. 06615

Loungetisch Obstkiste natur 
belassen 50 x 40 x 30 cm
Art-Nr. 06829
7,00  €     

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
Platte kirsch-zingaro  
55 x 55 x 44 cm
Art-Nr. 05471
41,00 €        

(zzgl. 19 % Mwst.)
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
Platte schwarz 
55 x 55 x 44 cm
Art-Nr. 05470
35,00 €        

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
Platte weiß 
55 x 55 x 44 cm
Art-Nr. 04399
35,00 €        

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge SIENA 
Platte weiß Ø 80cm

Art-Nr. 04236
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Loungetische

Tisch für Lounge 
Club Single schwarz 
55 x 55 x 44 cm
Art-Nr. 03670
24,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge 
Club Single kirsch-zingaro 
55 x 55 x 44 cm
Art-Nr. 03672
30,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tisch für Lounge 
Club Single weiß 
55 x 55 x 44 cm
Art-Nr. 03671
24,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Sitz-/Tischwürfel 
weiß mit Beleuchtung 
40 x 40 x 40 cm
Art-Nr. 02171
45,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

LED Sitz-/Tischzylinder 
weiß, PE mit Beleuchtung 
Ø 40 x 40 cm

Tischwürfel Holz, weiß 
lackiert 45 x 45 x 45 cm

Art-Nr. 01348
25,00 €

Art-Nr. 02219
45,00 €   

LOUNGEMÖBEL
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Lounge Specials

Lounge 
Specials

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Polsterhocker Mio 
petrol Ø45 cm
Art-Nr. 06617
25,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack rot 
150 x 70 cm
Art-Nr. 04318
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack schwarz 
150 x 70 cm
Art-Nr. 04319
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack blau 
150 x 70 cm
Art-Nr. 06093
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack grau
150 x 70 cm
Art-Nr. 06334
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack grün 
150 x 70 cm
Art-Nr. 06335
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzsack pink
150 x 70 cm
Art-Nr. 06415
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Polsterhocker Bayard 
Samt petrol Ø 80 cm

Polsterhocker Bayard 
Samt grau Ø 60 cm
Art-Nr. 06739
30,00 €

Art-Nr. 06616
35,00 €
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Lounge Specials

Kissen creme 
Baumwolle 40 x 40 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Dekosäule schwarz 
38 x 38 x 106 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Kissen grau 
Baumwolle 40 x 40 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kissen braun 
Baumwolle 40 x 40 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kissen schwarz 
Baumwolle 40 x 40 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl blau Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04336
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl rot Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04335 
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl gelb Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04334
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Liegestuhl weiß Holzgestell 
58 x 110 x 90 cm 
Art-Nr. 04333 
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kissen flieder 
Baumwolle 40 x 40 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03996
3,50 €

Art-Nr. 03997
3,50 €

Art-Nr. 04050
3,50 €

Art-Nr. 03995
3,50 €

Kissen rot              
Baumwolle 40 x 40 cm

Art-Nr. 03993
3,50 €

Dekosäule weiß        
38 x 38 x 106 cm
Art-Nr. 03284
36,00 €

Kissen weiß    
Baumwolle 40 x 40 cm
Art-Nr. 03992
3,50 €

Art-Nr. 03991
3,50 €

Art-Nr. 03265
36,00 €

Dekosäule kirsch-zingaro 
38 x 38 x 106 cm
Art-Nr. 03350
40,00 €

Liegestuhl Toscana 
Holzgestell, 58 x 110 x 90 cm
Art-Nr. 02637
10,00 €

LOUNGEMÖBEL
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Messe & Eventequipment / Empfangssysteme

Rips-Teppich
weiß

(zzgl. 19 % Mwst.)

Messe & 
Eventequipment

Rips-Teppich
grau

Rips-Teppich
beige

Rips-Teppich
hellbraun

Rips-Teppich
flieder

Rips-Teppich
blau

Rips-Teppich
rot

Kunstrasen
grün

Rips-Teppich
In vielen verschiedenen Farben erhältlich! 2 m Breite, 
Preis pro qm, Kaufware

Art-Nr. 02193
ab 5,50 €
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Husse weiß für Buffettisch 
180 x 80 x 73 cm

16,50 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Hussen für Buffettisch 
181 x 81 x 73 cm
grau Art-Nr. 04525 
braun Art-Nr. 04527 
19,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Counter Plain Basic weiß 
120 x 68 x 110 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Counter Plain Basic 
schwarz 120 x 68 x 110 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtisch MONO BASE 
weiß 70 x 70 x 105 cm
Art-Nr. 06082
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Garderobenmarken 
Papier, je 100 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kleiderbügel Holz zu 
Konfektionsständer
Art-Nr. 00984 
0,25 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Buffetelement Basic weiß 
niedrig 180 x 68 x 80 cm

50,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Messe & Eventequipment / Empfangssysteme

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bankett-Buffettisch Buche 
schwarze Füße klappbar 
180 x 80 x 74 cm
Art-Nr. 00324
6,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Empfangssysteme

Art-Nr. 02221 Art-Nr. 03097
75,00 €
Art-Nr. 03595

75,00 €
Art-Nr. 03421

Konfektionsständer 
chrom 100 x 145/180 cm 

3,00 €
Art-Nr. 00539Art-Nr. 00319

16,50 €
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Stellwand schwarz 
fahrbar 180 x 180 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stellwand weiß fahrbar 
180 x 180 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Messe & Eventequipment / Trennsysteme

Abgrenzungsständer

Art-Nr. 00181
7,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Trennkordel rot 
150 cm

Art-Nr. 00570
5,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Trennkordel schwarz 
150 cm

Art-Nr. 02049
5,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Stellwand VISIO hoch 
weiß 130 x 210 cm
Art-Nr. 03331
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tensator-Ständer chrom 
mit rotem Zugband

Art-Nr. 03967
14,00 € (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Raumteiler Greenwall 
150 x 100 x 20 cm

Art-Nr. 04834
69,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Raumteiler Greentube 
150 x 33 x 33 cm

Art-Nr. 04837
39,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Dekosäule kirsch-zingaro 
38 x 38 x 106 cm

Art-Nr. 03350
40,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Dekosäule schwarz 
38 x 38 x 106 cm

Art-Nr. 03265
36,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Trennsysteme

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dekosäule weiß       
38 x 38 x 106 cm

Art-Nr. 03284
36,00 €

Tensator-Ständer chrom 
mit schwarzem Zugband

Art-Nr. 04261
14,00 €

Art-Nr. 06162
30,00 €

Art-Nr. 02927
30,00 €
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Flipchart auf Rollen 
70 x 100 cm
Art-Nr. 06577
30,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Staffelei COMO Buchen-
holz, Keilrahmen bis 130 cm 
Höhe bis 230 cm
Art-Nr. 04065
15,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Zubehör
Flipchart-Papier 10 
Blatt 65 x 93 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Staffelei ohne Rahmen 
66 x 210 cm, für Vorlagen 
bis 120 cm geeignet
Art-Nr. 02275
15,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Schminkspiegel Tisch-
modell

50,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Messe & Eventequipment / Zubehör

Flipchart-Marker    
4-er Pack
Art-Nr. 06627
5,38 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Standspiegel Armin 
Rahmen silber            
48 x 160 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Mülleimer 
fahrbar 100 l
Art-Nr. 02487
14,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Mülleimer 
grün 23 l
Art-Nr. 00829
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Standaschenbecher 
schwarz, Ø 24,5 x 60,5 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bauchladen mit Gurt 
schwarz, 60 x 40 x 10 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sackkarre

Art-Nr. 00544
21,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02228
5,00 €

Art-Nr. 05699

Standspiegel aus Alu-
farbigen Stahlrohr             
36 x 50 x 140 cm
Art-Nr. 02289
35,00 €

Art-Nr. 05936
35,00 €

Art-Nr. 02545
30,00 €

Art-Nr. 00166 
12,00 €
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Messe & Eventequipment / Zubehör

Rednerpult STAND 
weiß/kirsch-zingaro
Art-Nr. 03613
80,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Rednerpult STAND 
weiß
Art-Nr. 05746
80,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Rednerpult, Fuß schwarz 
Platte weiß
Art-Nr. 00883
80,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Verteilersteckdose 
3fach 160 cm
Art-Nr. 00415
2,80 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Verteilersteckdose 
8fach 160 cm
Art-Nr. 02398
4,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Starkstrom-Verteiler 
32 A, 400 V, 4 x 230 V 
2 x 16 A, 1 x 32 A mit 
FI-Absicherung
Art-Nr. 04199
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kabeltrommel 
25m
Art-Nr. 01430
12,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Gitterwagen 

Art-Nr. 01323
20,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Euro-Palette

Art-Nr. 03584
7,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Hubwagen

Art-Nr. 01486
30,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kabeltrommel 
Feuchtraum 40 m 
Art-Nr. 00992 
22,50 €
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CAD-Planung & Zeichnung nach 
Maß Preis auf Anfrage

24-Stunden 
Transportlogistik
Preis auf Anfrage 

Spüldienstleistungen 
auch im täglichen 
Aus-tausch
Preis auf Anfrage

Rücklaufstationen bei 
Großveranstaltungen
Preis auf Anfrage

Event-Logistik Auf- und Abbau 
Preis auf Anfrage

Plot-Erstellung und    
Beklebung   
Preis auf Anfrage

24

Messe +& Eventequipment /
Serviceleistungen

Unsere 
Service-
leistungen
Neben unserem Eventzubehör für 
Ihren nächsten erfolgreichen 
Messeauftritt bieten wir auch 
umfangreiche Serviceleistungen an! Wir 
helfen, wo und wie immer wir können. 
Gerne auch rund um die Uhr, von der 
Planung bis zum Auf- und Abbau.

Beschaffung von 
Equipment bei 
externen Anbietern
Preis auf Anfrage

MÖBEL
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DEKORATION
Raumdekoration 
Vasen 
Beleuchtung
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Schale Gerondo weiß  mit Bambusgrunddekoration 
Schale Ø 33 x 17 cm, Grunddeko Ø 33 x 40 cm, 
ohne Deko

(zzgl. 19 % Mwst.)

Raumteiler Greentube 
Eventbegleiter mit Bambus 
und Steinen im weißen 
„Lechuzer Cubico Gefäß” 
ohne Deko 150 x 33 x 33 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Raumteiler Greenwall 
Bambus Uni grün, ohne 
Deko 150 x 100 x 20 cm  
Art-Nr. 04834
80,00 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Raumdekoration EVENTDEKORATION

Raum-
dekoration

Ohne Blumen

Raumteiler Greentube 
mit Blumen. 

Blumendeko auf 
Anfrage.

Raumteiler Greenwall 
mit Deko

Schale Gerondo mit 
Blumendeko.

Art-Nr. 04837
75,00 €

Art-Nr. 04835
30,00 €
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Raumdekoration

EVENT
DEKORATION

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENTEQUIPMENT

Blumenbowl 89 Retro,
H: 89 cm, Ø 35 cm

Art-Nr. 06821
22,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dekosäule schwarz 
38 x 38 x 106 cm
Art-Nr. 03265
36,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dekosäule weiß   
38 x 38 x 106 cm
Art-Nr. 03284
36,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Dekosäule kirsch-zingaro 
38 x 38 x 106 cm
Art-Nr. 03350
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 06822 
15,00 €

Blumentable 50 Retro, 
H: 50 cm, Ø 39,5 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)
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Tischvase 
13,8 cm
Art-Nr. 00021
0,85 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischvase bauchig 
7 x 13 cm
Art-Nr. 02482
1,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischvase schmal 
4,8 x 20,2 cm
Art-Nr. 02483
1,75 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Vasen

Vase Würfel 
Klarglas

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kugelvase Glas XXL
H: 23 cm, Ø 30 cm
Art-Nr. 03538
15,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kugelvase Glas L
H: 16 cm, Ø 18 cm
Art-Nr. 03345
5,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Vasen EVENTDEKORATION

Whiteball
weiße Keramikkugel
ohne Deko

Ø 10 cm
Art-Nr. 05461   2,40 €

Ø 13 cm
Art-Nr. 05462   3,20 €

Ø 13 cm
Art-Nr. 05463   3,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

5,5 x 5,5 cm
Art-Nr. 05588   1,20 €

7,5 x 7,5 cm
Art-Nr. 05589   2,00 €   
10 x 10 cm
Art-Nr. 03344   3,00 €
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Deko Bar-/Eisbehälter mit Beleuchtung 
120 x 40 x 40 cm

Art-Nr. 02268
40,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Beleuchtung

Beleuchtung

Raumteiler Bloomsquare 
ohne Deko
550 x 40 x 40 cm
Art-Nr. 05457
59,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

EVENT
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Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00224

Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00225

Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00226

Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00227

Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00389

Tischdecken & Servietten

Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00214

Tischdecke weiß 
   Art-Nr. 00215

Tischdecke weiß 
   Art-Nr. 00216

Tischdecke weiß 
   Art-Nr. 00217

Tischdecke weiß 
   Art-Nr. 00221

Tischdecke weiß 
   Art-Nr. 00222

Tischdecke weiß 
   Art-Nr. 00223

Tischdecke weiß 
   Art-Nr. 00218

80 x 80 cm  130 x 130 cm
6,60 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

130 x 170 cm
7,20 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

130 x 220 cm
8,25 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

210 x 210 cm
22,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 160 cm
13,75 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 280 cm
27,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 290 cm
31,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 320 cm

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 03599

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 02293

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 03525

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 02297

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 03607

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 02443

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 02446

Tischdecke weiß, B1-Qualität 
Art-Nr. 02395 36,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

  1,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

          100 x 100 cm   
1,90 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

          130 x 130 cm 
3,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

          130 x 170 cm   
4,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

          160 x 160 cm 
6,20 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

          210 x 210 cm
9,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

          270 x 270 cm 
13,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

          130 x 220 cm 
4,90 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

TISCHWÄSCHE

Ø 160 cm
6,25 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 240 cm
11,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 280 cm
15,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 290 cm
16,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 320 cm
20,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00220

Tischdecke weiß 
Art-Nr. 00219

130 x 280 cm 
6,60 € (zzgl. 19 % Mwst.)

160 x 220 cm 
6,50 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Tischdecken 
& Servietten

122



Tischdecken & Servietten

Tischdecke creme          
Art-Nr. 00787

Tischdecke creme          
Art-Nr. 01817

Tischdecke sekt 
Art-Nr. 01008

Tischdecke sekt 
Art-Nr. 00375

Tischdecke sekt 
Art-Nr. 00707

 130 x 130 cm 
4,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)  

 130 x 170 cm              
5,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

100 x 100 cm              
2,20 €  (zzgl. 19 % Mwst.)   

130 x 170 cm   
5,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø280 cm
17,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Tischdecke blau/weiß kariert 
           Art-Nr. 00753

Tischdecke rot/weiß kariert     
Art-Nr. 01413

Tischdecke rot/weiß kariert     
Art-Nr. 02319

Tischdecke rot/weiß kariert     
Art-Nr. 01412

130 x 280 cm 
7,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

         130 x 130 cm 
3,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

         130 x 170 cm 
4,40 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

         130 x 280 cm 
7,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse weiß für Buffettisch  120 x 80 x 74 cm 
Art-Nr. 03147     13,65 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse weiß für Buffettisch  180 x 80 x 74 cm 
Art-Nr. 02221     16,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse grau für Buffettisch       120 x 80 x 74 cm
Art-Nr. 04524 19,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse grau für Buffettisch  180 x 80 x 74 cm 
Art-Nr. 04525  19,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse braun für Buffettisch     120 x 80 x 74 cm 
Art-Nr. 04526                           19,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse braun für Buffettisch     180 x 80 x 74 cm 
Art-Nr. 04527                           19,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

TISCHWÄSCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 

EVENTEQUIPMENT

Husse braun-rost für Buffettisch 120 x 80 x 74 cm 
Art-Nr. 06426 19,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse braun-rost für Buffettisch 180 x 80 x 74 cm 
Art-Nr.  06427 19,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)
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Touchon
blau-kariert
Art-Nr. 00232
0,90 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kellnerschürze 
schwarz
Art-Nr. 00229
3,50 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serviette creme 
50 x 50 cm 
Art-Nr. 00376  
0,75 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gläsertücher 
verschiedene Farben 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Serviette weiß
50 x 50 cm 
Art-Nr. 00228  
0,75 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gechirrhandtücher 
verschiedene Farben 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Kellnerschürze 
weiß
Art-Nr. 04316
3,50 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischdecken & Servietten TISCHWÄSCHE

Art-Nr. 00231
0,90 €

Art-Nr. 00230
0,90 €
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Molton

Molton

Molton
Art-Nr. 01487

Molton
Art-Nr. 01488

Molton
Art-Nr. 02390

Molton für Ø 150er Tisch 
Art-Nr. 00737

Molton für Ø 180er Tisch 
Art-Nr. 01426

         120 x 80 cm 
3,25 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

        180 x 80 cm          
3,50 €   (zzgl. 19 % Mwst.)   

       130 x 100 cm          
3,50 €   (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 150 cm
3,50 €    (zzgl. 19 % Mwst.)

Ø 180 cm
3,50 €   (zzgl. 19 % Mwst.)   

Molton für Banketttisch oval 
260 x 115 x 74 cm für 10 Personen    
Art-Nr. 02897     
6,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

TISCHWÄSCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 
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Banketttisch DOUBLE BASE weiß 

Skirtings

Skirtings

Skirting weiß mit Klammern  
300 x 72 cm    Art-Nr. 00725  
15,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

500 x 72 cm     Art-Nr. 00436  
25,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting creme mit Klammern            
300 x 72 cm             Art-Nr. 00421                                                              
15,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

500 x 72 cm               Art-Nr. 00451  
25,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting bordeaux              
mit Klammern 
490 x 72 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting dunkel-bordeaux 
mit Klammern 
500 x 72 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting weiß für Bar/Tresen 
150 x 65 x 114 cm

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting-Klettpunkte 
10 Stück

(zzgl. 19 % Mwst.)

Klammer 
zusätzlich zum Skirting

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00700
25,00 €

Art-Nr. 03087
25,00 €

Art-Nr. 03447
12,00 €

Skirting weiß für Buffetelement niedrig 
mit Acrylfront, 180 x 68 x 80 cm

Art-Nr. 03443             
12,00 €

Art-Nr. 01056
0,15 €

Art-Nr. 00586
1,60 €

TISCHWÄSCHE
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Tischwäsche für Banketttisch Ellipse

Stretchhusse 
weiß 

30,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung 
schwarz
Art-Nr. 03727 
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung 
hellgrün
Art-Nr. 03782
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung 
creme
Art-Nr. 03785
35,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischbespannung 
grau
Art-Nr. 03186
35,00 €       

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischdecke weiß f.      
Banketttisch Ellipse (10 Pers.) 
400 x 235 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Tischwäsche für 
Banketttisch Ellipse

Skirting blau 
260 x 115 x 74 cm

Art-Nr. 04283
25,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting weiß 
260 x 115 x 74 cm

Art-Nr. 02900
15,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Molton für Banketttisch 
Ellipse für 10 Personen 
260 x 115 x 74 cm     
Art-Nr. 02897     
6,00 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Skirting creme 
260 x 115 x 74 cm

15,00 €             

Skirting rot
260 x 115 x 74 cm 

Art-Nr. 02821
20,00 €             

Art-Nr. 03895

Art-Nr. 03387 Art-Nr. 04295
25,00 €             

TISCHWÄSCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 
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Hussen für Stehtische

Hussen 
für 
Stehtische

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse schwarz 
Ø 70 cm

15,90 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse weiß 
Ø 70 cm

14,00 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse schwarz
Ø 70 cm

22,00 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse weiß
Ø 70 cm

22,00 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse weiß
Ø 85 cm
Art-Nr. 01084
14,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00490 Art-Nr. 00470 Art-Nr. 00220 Art-Nr. 02269

TISCHWÄSCHE

Stretchhusse creme 
Ø 70 cm

Art-Nr. 00368 
15,90 €

Stretchhusse grau 
Ø 70 cm
Art-Nr. 00755 
15,90 €

Stretchhusse violett 
Ø 70 cm
Art-Nr. 03796 
15,90 €
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Hussen für Stehtische

Stehtischüberzug/Husse 
weiß Ø 70 cm
Art-Nr. 01567
11,90 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtischüberzug/Husse 
weiß Ø 85 cm
Art-Nr. 01156
12,50 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stehtischüberzug/Husse 
weiß Ø 70 cm
Art-Nr. 03608
15,00 €             

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse orange
Ø 70 cm

15,90 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse gelb
Ø 70 cm

15,90 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

(zzgl. 19 % Mwst.) (zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse bordeaux
Ø 70 cm

Art-Nr. 00471
15,90 €             (zzgl. 19 % Mwst.)

Stretchhusse grün
Ø 70 cm

15,90 €             
(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 05665 Art-Nr. 02793 Art-Nr. 03795

TISCHWÄSCHE
UNIVEUNIVERSUMRSUM 
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Stretchhusse creme
Ø 85 cm

Art-Nr. 00559 
15,90 €

Stretchhusse bordeaux
Ø 85 cm

Art-Nr. 00233 
15,90 €
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TISCHWÄSCHE

Stuhlhussen

Stuhlhussen

Stuhlhusse für Bankettstuhl weiß 
ohne Schleife B1-Qualität

Art-Nr. 02199
5,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
4,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00352
4,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
4,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse creme 
ohne Schleife

Stuhlhusse ecrufarben 
ohne Schleife

Art-Nr. 02265

Stuhlhusse schwarz 
ohne Schleife

Art-Nr. 01274

Stuhlhusse weiß 
mit Schleife
Art-Nr. 00318
4,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
4,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse weiß 
ohne Schleife
Art-Nr. 01030
4,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
5,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse marineblau 
mit Schleife
Art-Nr. 02392

Stuhlhusse schwarz 
ohne Schleife
Art-Nr. 02241
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(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse weiß 
stretch

Art-Nr. 03748
5,80 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse schwarz 
stretch
Art-Nr. 03714
5,80 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse schwarz 
stretch, B1-Qualität
Art-Nr. 03749
7,30 €              

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse bordeaux 
mit Schleife
Art-Nr. 03083
4,30 € 

Stuhlhusse weiß 
stretch, B1-Qualität

Art-Nr. 03747
7,30 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Stuhlhusse für 
Bankettstuhl Cito weiß        

Art-Nr. 02893
3,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
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Bierzelthussen & Auflagen

Bierzelthussen 
& Auflagen

Husse schwarz für Bierzelttisch
Art-Nr. 01461   
Husse schwarz für Bierzelttisch, B1-Qualität           
Art-Nr. 02876   
Husse schwarz für Bierzeltbank  
Art-Nr. 01460   
Husse schwarz für Bierzeltbank B1-Qualität            
Art-Nr. 05697   

220 x 50 cm    
11,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)     

220 x 50 cm      
16,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

220 x 25 cm     
7,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

220 x 25 cm     
12,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Husse weiß für Bierzelttisch  
Art-Nr. 00468    
Husse weiß für Bierzelttisch  
Art-Nr. 01457    
Husse weiß für Bierzeltbank
Art-Nr. 00469    
Husse weiß für Bierzelttisch, B1-Qualität             
Art-Nr. 03272    
Husse weiß für Bierzeltbank, B1-Qualität             
Art-Nr. 02565    

220 x 70 cm   
13,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

220 x 50 cm   
11,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

220 x 25 cm  
7,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

220 x 50 cm   
16,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.) 

220 x 25 cm  
12,50 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

 220 x 50 cm 
 11,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)  

Husse bordeaux für Bierzelttisch      
Art-Nr. 01459    
Husse bordeaux für Bierzeltbank                            
Art-Nr. 01458 

 220 x 25 cm 
   7,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)  

TISCHWÄSCHE
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Stretchhusse weiß für Bierzelttisch           
Art-Nr. 03952   
Strechhusse weiß für Bierzeltbank Art-Nr. 
03376   

220 x 50 x 70 cm    
15,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)    

220 x 25 cm          
5,00 €  (zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzauflage für Bierzelt-
bank rot/weiss           
220 x 25 x 4 cm
Art-Nr. 01249

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzauflage für Bierzelt-
bank blau/weiss 
220 x 25 x 4 cm
Art-Nr. 00450
3,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)
3,50 €

Sitzkissen blau/creme 
35 x 35 cm
Art-Nr. 02021 
2,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzkissen creme/blau 
35 x 35 cm
Art-Nr. 02021 
2,00 € 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzkissen bordeaux/grau 
35 x 35 cm
Art-Nr. 03303 
2,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzkissen grau/bordeaux 
35 x 35 cm
Art-Nr. 03303 
2,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sitzkissen rot
Ø 40 cm

(zzgl. 19 % Mwst.)

Fleecedecke rot 
130 x 170 cm
Art-Nr. 03388
3,20 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 00546
1,50 €

Stretchhusse pink 
für Bierzeltbank

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 06733
9,50 €
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ZELTE & 
SONNENSCHIRME
Faltzelte Pagode 
Grillzelte
Zeltzubehör 
Sonnenschirme 
Heizstrahler & Zubehör

136
138
139
140
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Faltzelte Pagode

Faltzelte Pagode

ZELTE & SONNENSCHIRME

Faltzelt Pagode 2 x 2 m 
weiß

70,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil weiß für Faltzelt 
Pagode 2x2m, mit Fenster

10,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil weiß für Faltzelt 
Pagode 2x2m, ohne Fenster

Art-Nr. 06707
6,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil für Faltzelt 
Pagode weiß, 3 x 3 m 
ohne Fenster

(zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil für Faltzelt 
Pagode weiß, 3 x 3 m mit 
Fenster

(zzgl. 19 % Mwst.)

Faltzelt Pagode 3 x 3 m 
weiß, ohne 4 Seitenwände 
und ohne Gewichte

99,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

Faltzelt Pagode 5 x 5 m 
weiß ohne Seitenwände 
und Gewichte 
Art-Nr. 04346
250,00 €

Seitenteil für Faltzelt 
Pagode 5 x 5 m, weiß mit 
2 Fenstern

Weitere 
Seitenteile

Seitenteil für Faltzelt Pagode 
2 x 2 m weiß, mit Tür und 
Reissverschluß
Art-Nr. 06706
6.00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil für Faltzelt 
Pagode 3 x 3 m weiß, mit 
Tür und Reissverschluß
Art-Nr. 06380

(zzgl. 19 % Mwst.)

8,00 €
Art-Nr. 06381

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 04348

Art-Nr. 06377
12,00 €

25,00 €

Art-Nr. 06379
8,00 €

Seitenteil Faltzelt Pagode 
5 x 5 m weiß ohne Fenster

Art-Nr. 04350
19,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 06704 Art-Nr. 06705
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Faltzelte Pagode

Faltzelt Pagode 
3 x 6 m, weiß
Art-Nr. 06708
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Faltzelt Pagode 
3 x 6 m, schwarz
Art-Nr. 06709
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil weiß für Faltzelt 
Pagode 3x6m, ohne Fenster
Art-Nr. 06716
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil weiß für Faltzelt 
Pagode 3x6m, mit Fenster

Art-Nr. 06714
10,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil weiß für Faltzelt Pagode 
3x6m, mit Tür und Reisverschluß

Art-Nr. 06715
10,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil schwarz für Faltzelt 
Pagode 3x6m, ohne Fenster
Art-Nr. 06713
10,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil schwarz für Faltzelt 
Pagode 3x6m, mit Fenster

Art-Nr. 06710
10,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil schwarz für Faltzelt 
Pagode 3x6m, mit Tür und 
Reisverschluß

Art-Nr. 06712
10,00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

ZELTE &     
SONNENSCHIRME

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENT 

EQUIPMENT
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Grillzelte

Grillzelte

(zzgl. 19 % Mwst.)

Faltzelt Pagode zum Grillen, 3 x 3 m 
schwarz, ohne 4 Seitenwände und 
ohne Gewichte

(zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil für Faltzelt Pagode 
schwarz, 3 x 3 m, mit Fenster

(zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil für Faltzelt Pagode 
schwarz, 3 x 3 m, ohne Fenster

Weiteres Seitenteil

8.00 € (zzgl. 19 % Mwst.)

Seitenteil für Faltzelt Pagode schwarz, 3 x 3 m, mit Tür 
und Reisverschluß
Art-Nr. 06383

Art-Nr. 06384
8.00 €

Art-Nr. 06382
12.00 €

Art-Nr. 06385
99.00 €

ZELTE & SONNENSCHIRME
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Zeltzubehör

Zeltzubehör

Regenrinne 5 m 
weiß für Faltzelt 
Pagode 
Art-Nr. 04352
Preis auf Anfrage

Regenrinne 3 m 
weiß für Faltzelt 
Pagode 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Gewicht 15 kg 
(für Falt- und Partyzelte)
Art-Nr. 01863
2,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Zeltverbinder für Faltzelt 
Pagode 
Art-Nr. 03927
5,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 03924 
Preis auf Anfrage (zzgl. 19 % Mwst.)

ZELTE &     
SONNENSCHIRME

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENT 
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Sonnenschirme ZELTE & SONNENSCHIRME

Sonnenschirm eckig creme/weiß 
3,00 x 3,00 x 3,10 m 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Sonnenschirme

Art-Nr. 03946
50,00 €
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Heizstrahler & Zubehör

Propangasflasche 11 kg 
(für 10-11 Stunden)
Art-Nr. 00467
25,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Feuerschale 
Ø 50 cm 

(zzgl. 19 % Mwst.)

Terrassenheizstrahler 
ohne Gasflasche 8 
kW Öko-Plus-Brenner 
(höhenverstellbar)
Art-Nr. 03163
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Heizstrahler 
& Zubehör

(zzgl. 19 % Mwst.)

Bambus-Ölfackel
1,00 m

Feuerkorb 
Ø35 cm 

30,00 €
(zzgl. 19 % Mwst.)

ZELTTE TE & 
SONNENSCHIRME

UNIVEUNIVERSUMRSUM 
EVENT

EQUIPMENT

Terrassenheizstrahler 
ohne Gasflasche 8 
kW Öko-Plus-Brenner 
(höhenverstellbar)
Art-Nr. 03163
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Terrassenheizstrahler 
ohne Gasflasche 8 
kW Öko-Plus-Brenner 
(höhenverstellbar)
Art-Nr. 03163
50,00 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Heizstrahler für Zelt 
(mit Schellenhalterung)

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 01119
3,50 €

(zzgl. 19 % Mwst.)

Art-Nr. 02521    
25,00 €

Art-Nr. 03581
35,00 €

Heizstrahler für Pavillon 
(mit Schellenhalterung) 
230 V, 1000 W

Art-Nr. 02521
25,00 €

Art-Nr. 02485
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€

Tel:  0331. 70 43 129-0 
030. 29 03 02 4-0

Fax: 0331. 70 43 129-5

Geschäftsbedingungen
Für alle Anmietungen, Verkaufs- und 
Serviceleistungen gelten unsere AGB auf den 
Seiten 139 - 140 und unter 
www.universumverleih.de

Lieferung
Lieferung ab einem Auftragswert von 
200 € netto. Sie können die Ware selbst 
abholen oder wir übernehmen den 
Transport. Lieferpreise auf Anfrage. Die 
Anlieferung erfolgt bis zur ersten 
ebenerdigen Tür. Auf Wunsch 
übernehmen wir auch gerne den Auf- 
und Abbau.

Katalog
Im Katalog sind Nettopreise für gewerbliche 
Anbieter aufgeführt. Bruttopreisliste bitte 
anfordern. Der Mindestbestellwert beträgt 100 € 
netto. Der Mietpreis eines Artikels gilt für eine 
Mieteinheit (3 Tage). Die Reinigung von Geschirr, 
Gläsern, Bestecken sowie Tischwäsche und 
Hussen ist in den Preisen enthalten.

info@universum-verleih.de
www.universum-verleih.de

Öffnungszeiten
Büro, Showroom und Logistik sind 
Montag - Freitag von 8.00 - 18.00 
Uhr geöffnet. 
Samstag nach Vereinbarung.
Auf Wunsch liefern wir rund um die 
Uhr.

Bezahlung
Wir behalten uns vor, den 
Rechnungsbetrag vorab und/oder eine 
Kaution zu erheben, die nach 
Rückzählung der Mietartikel 
abgerechnet wird. Bruch- und 
Fehlmengen können erst nach der 
Rückzählung in der Logistik ermittelt 
werden.

Universum 
Geschirrverleih & Eventausstattung GmbH
Büro, Showroom und Logistik 
Wetzlarer Str. 22
14482 Potsdam
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Rechte
Alle Rechte vorbehalten. Der Katalog oder Teile 
dürfen nicht zu gewerblichen Zwecken vervielfältigt, 
gespeichert oder in irgendeiner Form übertragen 
werden ohne die Genehmigung der Universum 
Geschirrverleih & Eventausstattung GmbH.

Hinweis
Der Produktkatalog wurde sorgfältig geprüft. 
Dennoch können Fehler nicht ausgeschlossen 
werden. Für die Inhalte übernimmt die Universum 
Geschirrverleih und Eventausstattung GmbH keine 
Gewähr.

Änderungen bei Preisen und Produkten sowie Druck- 
und Satzfehler sind vorbehalten. Originalfarben 
können von den Farbmustern abweichen
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Der Mieter hat bei der Übernahme der Mietartikel diese auf Vollständigkeit 
und Funktionsfähigkeit zu prüfen und mögliche Mängel dem Vermieter sofort 
zu melden. Spätere Beanstandungen werden nicht berücksichtigt.

Bei Selbstabholung der Mietware hat der Mieter selbst für einen 
vorschriftsmäßigen Transport Sorge zu tragen. Die Mietartikel müssen in einem 
geschlossenen Fahrzeug transportiert werden. Sofern nichts vereinbart ist, gilt, 
dass die Mietware vom Mieter selbst abgeholt und zurückgebracht wird.

Der Mieter erklärt sich bereit, die Mietobjekte pfleglich zu behandeln und in 
einwandfreiem Zustand zurückzugeben. Für Beschädigungen oder in Verlust 
geratene Artikel haftet der Mieter in Höhe des Wiederbeschaffungs- oder 
Reparaturwertes, sofern dieser den Wiederbeschaffungswert nicht übersteigt.

Exakte Bruch- und Verlustmengen werden erst nach vollständig erfolgtem 
Reinigungsprozess beim Vermieter ermittelt. Eine sofortige Zählung vor Ort 
beim Mieter oder sofort bei der Rückgabe beim Vermieter muss vorher 
schriftlich vereinbart werden. Für die dafür entstehenden Kosten kommt der 
Mieter auf.

Der Mieter hat die Mietartikel dem Vermieter so zurück zu geben, dass der 
Vermieter dieses sofort maschinell reinigen kann. Grobe Essensreste und 
Fettreste hat der Mieter zu entfernen. Bei extremer Verschmutzung der 
Mietware hat der Vermieter das Recht, die zusätzlich angefallenen Kosten 
dem Mieter nachträglich in Rechnung zu stellen. Textilien (Tischdecken, 
Hussen etc.) sind dem Vermieter immer trocken zurück zu geben. Textilien mit 
Stockflecken, Brandlöchern oder anderen nicht mehr entfernbaren 
Verschmutzungen können nicht mehr vermietet werden. Die dafür 
anfallenden Wiederbeschaffungskosten trägt der Mieter.

Ab einer Mindestauftragsgröße von 200,00 Euro netto zzgl. gesetzlicher MwSt. 
ist eine Lieferung und Abholung durch den Vermieter gegen Aufpreis 
möglich. Der Vermieter plant die Lieferung so ein, dass der Mieter die 
Mietware rechtzeitig vor Beginn seiner Veranstaltung nutzen kann. Der 
Vermieter kann nicht für eine verspätete Lieferung infolge höherer Gewalt 
haftbar gemacht werden. Die Mietartikel werden bis hinter die erste 
ebenerdige Tür geliefert, wenn ein Zugangsweg zur Verfügung steht, der für 
einen Transport mit einem LKW geeignet ist. Entstehende zusätzliche 
Transportkosten, die z.B. durch zu schmale oder versperrte Zugangswege, 
oder durch noch nicht vollständig zur Abholung bereitgestellte Mietartikel 
entstehen, werden dem Mieter in Rechnung gestellt.

Am vereinbarten Abholtag muss die Mietware vollständig und abholbereit – 
so wie es bei der Übergabe am Liefertag gestanden hat - hinter der ersten 
ebenerdigen Tür bereit stehen. Die Kosten, die dem Vermieter durch weitere 
oder verspätete Abholfahrten entstehen, trägt der Mieter. Der Mieter ist 
damit einverstanden, dass die endgültige Zählung und Kontrolle erst in den 
Lagern des Vermieters erfolgt. Der Vermieter hat dafür Sorge zu tragen, dass 
im Zeitraum zwischen der Abholung und der Zählung im Lager kein Verlust 
und keine Beschädigungen an der Mietware entstehen.

Allgemeine Miet- und Geschäftsbedingungen Universum 
Geschirrverleih & Eventausstattung GmbH

Wetzlarer Straße 22, 14482 Potsdam

1. Geltung der Geschäftsbedingungen

Für die Geschäftsbeziehung zwischen dem Mieter und der Universum 
Geschirrverleih & Eventausstattung GmbH (Vermieter) gelten ausschließlich 
die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB). 
Abänderungen und Nebenabreden sind nur wirksam, wenn der Vermieter sie 
schriftlich bestätigt. Alle Angebote des Vermieters sind frei bleibend und 
unverbindlich. Der Vertrag zwischen dem Mieter und dem Vermieter kommt 
erst durch die schriftliche Auftragsbestätigung seitens des Vermieters 
zustande. Gemietete Artikel sind Eigentum des Vermieters. Der Vermieter hat 
jederzeit das Recht, bei Bedarf in Einzelfällen von den allgemeinen 
Geschäftsbedingungen abzuweichen. Die Mindestgröße für Mietaufträge 
liegt bei einem Warenwert von 100,00 Euro netto zzgl. gesetzlicher MwSt.. 

2. Mietpreis

Der Mietpreis eines Artikels wird durch die jeweils aktuelle Preisliste bestimmt 
und gilt für einen Miettag ab Lager des Vermieters. Für jeden weiteren 
Miettag wird ein Zuschlag in Höhe von 20 % des Nettomietpreises berechnet. 
Die Mietgebühr fällt auch dann an, wenn der Mieter die Mietartikel vorzeitig 
oder unbenutzt zurückgibt. Im Fall einer verspäteten Rückgabe fällt für jede 
neu angefangene Mieteinheit die volle Mietgebühr an. Der Mieter hat bei 
verspäteter Rückgabe den Vermieter schnellstmöglich zu informieren. Alle 
Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

3. Mietzeitraum

Die Mietware wird dem Mieter nur für den vereinbarten Zeitraum zur 
Verfügung gestellt. Für eine Verlängerung dieses Zeitraums muss der 
Vermieter schriftlich zustimmen. Falls der Mieter die Mietartikel nicht zum 
vereinbarten Zeitpunkt zurückgeben kann, muss der Mieter den Vermieter 
spätestens 1 Tag vor Ablauf des vereinbarten Mietzeitraums darüber 
informieren. Der Mietpreis erhöht sich bei verspäteter Rückgabe gemäß Punkt 
2 der AGBs.

4. Übergabe und Rückgabe

Die Mietartikel werden dem Kunden in tafelsauberem Zustand übergeben. 
Wird der Vermieter infolge höherer Gewalt an der Bereitstellung der 
Mietobjekte gehindert, so entfällt jegliche Haftung. Untere höhere Gewalt 
fallen insbesondere schlechtes Wetter, Brand, Explosion, Austritt gefährlicher 
Stoffe / Gase etc..

Allgemeine Geschäftsbedingungen
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8. Zelte

Der Mieter bestimmt den Ort, an dem ein Zelt aufgebaut wird und untersucht 
zugleich, ob das Zelt am Ort der Installation sicher und ohne Schaden an 
Sachen anderer und/oder ohne Beeinträchtigung der Rechte anderer 
installiert werden kann. Der Mieter informiert den Vermieter schriftlich über die 
Anwesenheit von Leitungen, Kabeln, Rohren und anderen Vorrichtungen auf 
oder im Boden. Der Mieter trägt die Verantwortung dafür, dass das betroffene 
Gelände am Auf- und Abbautag geräumt und für einen LKW gut zu befahren 
ist. Das Gelände, auf dem das Zelt aufgestellt wird, muss horizontal und 
eingeebnet sein. Für Schäden am Gelände oder an den Gebäuden, 
Leitungen, Rohren oder anderen Gegenständen auf oder im Boden infolge 
der Montage des Zeltes haftet allein der Mieter. Der Mieter unternimmt alles 
um Schäden am Zelt zu verhindern. Ohne Zustimmung des Vermieters darf der 
Mieter keine Änderungen am Zelt vornehmen. Insbesondere ist das Bekleben, 
Bemalen oder anderweitige Bearbeiten des Zeltes nicht gestattet. Für die 
rechtzeitige Zustimmung eines Dritten zum Zeltaufbau ist der Mieter allein 
verantwortlich und informiert den Vermieter schriftlich über das Vorliegen 
dieser Zustimmung. Der Nichterhalt der erforderlichen Zustimmungen geht 
vollständig auf Risiko des Mieters.

9. Urheberrecht / Abbildungen / Fotos

Dem Vermieter ist es gestattet, zu Marketingzwecken Foto- und 
Videoaufnahmen von den Örtlichkeiten der Veranstaltung des Mieters zu 
fertigen. 

10. Vertragsänderungen / Teilnichtigkeit

Ergänzungen, Änderungen oder sonstige von diesen Allgemeine Miet- und 
Geschäftsbedingungen abweichende Vereinbarungen, bedürfen der 
Schriftform. Sollte eine Bestimmung in diesen Geschäftsbedingungen 
unwirksam sein oder werden, so wird hiervon die Wirksamkeit aller sonstigen 
Bestimmungen nicht berührt. 

11. Erfüllungsort

Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Potsdam. 

Bemessungsgrundlage der Transportkosten ist die Entfernung. Unsere 
Transportkosten beinhalten die Anlieferung und Abholung bis hinter die erste, 
ebenerdige Tür. Bei Anlieferung und Abholung der Mietware sollte der Mieter 
oder eine bevollmächtigte Person anwesend sein. Auf- und Abbau und 
Einsammeln der Mietartikel sind im Mietpreis nicht enthalten. Für Transporte 
innerhalb Potsdams berechnen wir je Fahrt für Anlieferung oder Abholung 
22,50 Euro netto zzgl. gesetzlicher MwSt., für Transporte in Berlin entstehen 
Transportkosten je Fahrt für Anlieferung oder Abholung in Höhe von 40 Euro 
netto zzgl. gesetzlicher MwSt. und für entferntere Lieferungen sowie Aufträge 
mit einem Netto-Warenwert von mehr als 2.000,00 Euro zzgl. gesetzlicher 
MwSt. werden die Kosten für den Lieferservice individuell vereinbart. Für den 
Transport der Mietware in Gebäuden, über Treppen, über nicht befahrbare 
Flächen etc. stellen wir je angefangene Stunde und Mitarbeiter 25,00 Euro 
netto zzgl. gesetzlicher MwSt. in Rechnung. Bei Selbstabholung entfallen die 
Transportkosten.  

5. Versicherung

Die Mietobjekte sind während der Mietzeit nicht diebstahlversichert. Der 
Mieter haftet für alle Schäden, die während der Mietdauer entstehen. Dies 
beinhalten sowohl Schäden, die aufgrund unsachgemäßer Handhabung 
entstehen als auch Schäden infolge höherer Gewalt wie Diebstahl, Brand, 
Unwetter, Wasser, Hagel oder Vandalismus. Eingriffe und Veränderungen an 
den Artikel dürfen nicht vorgenommen werden. Der Vermieter empfiehlt dem 
Mieter die geliehenen Artikel für die Dauer des Ereignisses zu versichern. 

6. Zahlungsbedingungen

Der gesamte Rechnungsbetrag ist bei Übernahme der Mietware fällig. Der 
Vermieter ist jederzeit und ohne Begründung berechtigt eine angemessene 
Kaution zu erheben, die dem Mieter zurückgezahlt wird, nachdem exakte 
Bruch- und Verlustmengen der Mietgegenstände ermittelt worden sind. Für 
die Angabe der richtigen Rechnungsadresse ist der Mieter verantwortlich. Für 
jede Änderung der Rechnungsadresse bezahlt der Mieter eine 
Aufwandsgebühr in Höhe von 7,50 €. 

7. Stornierung eines Auftrages

Die Stornierung eines Auftrags ist bis spätestens 45 Tage vor Beginn des 
Ereignisses möglich und muss schriftlich erfolgen. Die bis dahin entstandenen 
Kosten werden jedoch in Rechnung gestellt. Bei einer Stornierung zu einem 
späteren Zeitpunkt wird der vollständige Mietpreis berechnet, außer wenn die 
Güter noch vermietet werden können. In diesem Falle werden nur 25% des 
ursprünglichen Betrags in Rechnung gestellt. 

Allgemeine Geschäftsbedingungen
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Besuchen Sie uns im Internet!
Unser Katalog steht für Sie zum Download bereit unter:
www.universum-verleih.de
Unser Onlinekatalog wird ständig aktualisiert.

Social Media
Unsere Followergroup wächst. Das freut uns natürlich! 
Täglich neue News, Bilder und aktuelle Veranstaltungen finden 
Sie bei Facebook & Instagram 

Vorteile mit Kundenlogin
Einmalig ganz unkompliziert anmelden und viele Vorteile genießen! 
Zum Beispiel unsere Merkzettelfunktion. Hier können Sie 
gleich für verschiedene Veranstaltungen Bestellpläne 
hinterlegen und müssen nicht immer wieder lästig von vorne 
alles neu eingeben. Kein Pa- pierwust und alles auf einen Blick!
Weitere Vorteile im Internet sind:
- Bedienungsanleitungen



Universum 
Geschirrverleih & Eventausstattung 
GmbH Büro, Showroom und Logistik 

Wetzlarer Str. 22 . 14482 Potsdam
Tel:  0331. 70 43 129-0 

030. 29 03 02 4-0
Fax: 0331. 70 43 129-5

info@universum-verleih.de 
www.universumverleih.de

Open
Büro, Showroom und Logistik  
Mo - Fr 9.00 - 18.00 Uhr 
Samstag nach Vereinbarung.

Social Media 

Partner
Wir sind Partner von VisitBerlin.

Wir sind auch erreichbar über XING, 
Facebook, Google+ & Instagram.
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	073_küche
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